
1

不足している, 392, 

52.1%どちらかといえば不足

している, 259, 34.4%

どちらともいえない, 66, 

8.8%

どちらかといえば足り

ている, 26, 3.5%

足りている, 9, 

1.2%

不足している どちらかといえば不足している どちらともいえない

どちらかといえば足りている 足りている

依頼会員数に対して提供会員数が不足しているかどうかについては、最も多いのが「不足してい

る」で ��� センター（����％）、次いで「どちらかといえば不足している」が ��� センター（����％）

である。この二つを合計すると約 �割が不足していると感じている。

（ ）

― �� ―
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392

364

31

79

96

242

464

342

288

258

167

15

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

౫㢗௳ᩘ䛻ᑐᛂ䛩るᥦ౪఍ဨ䛾ᩘ䛜ᑡないᆅᇦ䛜

䛒るから䠄఍ဨᩘ䛾ᆅᇦⓗ೫ᅾ䠅

౫㢗ෆᐜ䛻ᑐᛂ䛩るᥦ౪఍ဨ䛜ᑡないᆅᇦ䛜䛒るから

䠄౫㢗䛾㉁䛾ᆅᇦⓗ೫ᅾ䠅

୧᪉఍ဨ䛾๭ྜ䜢ቑ䜔し䛯いから

Ꮚ⫱てୡ௦䛾䝣䜯䝭䝃䝫䜈䛾ཧຍ䜢ಁし䛯いから

Ꮚ⫱てୡ௦௨እ䛾䝣䜯䝭䝃䝫䜈䛾ཧຍ䜢ಁし䛯いから

ᅔ㞴ᐙᗞ䛻ᑐᛂ䛷䛝るᥦ౪఍ဨ䛜ᑡないから

䠍ே䛾䠄㝈ら䜜䛯䠅ᥦ౪఍ဨ䛜

ከ䛟か䛡も䛴≧ἣ䜢ゎᾘし䛯いから

ᑗ᮶ⓗ䛻ᥦ౪఍ဨ䛜不足し䛭䛖䛰から

䠄ୡ௦஺௦䠅

఍ဨ㛫䛾䝬䝑䝏䞁䜾

䠄౫㢗఍ဨ䛾せồ䛻ྜ䛖ᥦ౪఍ဨ䛜いない䠅

㏦㏄䛾᫬㛫ᖏ䛻౫㢗䛜೫るから

᪩ᮅ䞉ኪ㛫➼䛻ᑐᛂ䛷䛝る఍ဨ䛜ᚲせ䛰から

⿵ຓ㔠䛻ᙳ㡪䛜䛒るから

㸯㸫㸯で、「㸯不足している」「㸰どちらかといえば不足している」と⟅えࡓ⌮⏤（」数ᅇ⟅）

については、最も多いのが「㸯ேの（㝈らࡓࢀ）提供会員が多ࡃかࡅもつ≧ἣをゎᾘしࡓいから」���

センター（����％）、次いで「依頼௳数に対ᛂする提供会員の数がᑡ࡞いᆅᇦがあるから（会員数の

ᆅᇦⓗ೫ᅾ）」が ��� センター（����％）と⥆ࡃ。

― �� ―



�

⾜䛳ている, 183, 

24.6%

⾜䛳ていない, 561, 

75.4%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 

456, 60.9%

⾜䛳ていない, 

293, 39.1%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸱㸫㸿）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「Ꮚ⫱てを⤊えࡓ依頼会員が、ࡑのᚋ、提供会員にⓏ㘓する

で「ているࡗ⾜」、ている」についてࡗ࡞とࡳ⤌௙࡞うࡼ ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」

が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸱㸫㹀）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「依頼会員に、୧᪉会員にࡗ࡞てもらうࡼうാࡁか࡞ࡅどを

している（Ꮚどもが኱ࡓࡗ࡞ࡃࡁᚋもྵࡴ）」について、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、

が「い࡞ていࡗ⾜」 ��� センター（����％）である。

（ ）

（ ）

― �� ―
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⾜䛳ている, 

230, 30.8%

⾜䛳ていない, 

517, 69.2%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 98, 

13.1%

⾜䛳ていない, 650, 

86.9%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸱㸫㹁）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「提供会員の㓄അ⪅も会員Ⓩ㘓をしてもらい、ࡈኵ፬ともに

提供会員にࡗ࡞てもらうࡼうにしている」について、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜

い」が࡞ていࡗ ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸱㸫㹂）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「Ꮫ⏕࡞ど、ⱝいୡ௦にも対㇟をᗈࡆている」について、「⾜

ている」でࡗ �� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（ ）

― �� ―



�

⾜䛳ている, 17, 2.3%

⾜䛳ていない, 729, 

97.7%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 35, 4.7%

⾜䛳ていない, 

709, 95.3%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸱㸫㹃）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「⏨ᛶྥࡅにࢩࣛࢳをసᡂする࡞ど、⏨ᛶ会員の⋓ᚓにຊを

ධࢀている」について、「⾜ࡗている」で �� センター（���％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター

（����％）である。

（㸯㸫㸱㸫㹄）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「㏦㏄に≉໬しࡓ༠ຊ࣭୧᪉会員の᪂タ࡞どのᕤኵを⾜ࡗて

いる」ついて、「⾜ࡗている」で �� センター（���％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）

である。

（ ）

（ ）

― �� ―
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⾜䛳ている, 253, 

33.9%

⾜䛳ていない, 

493, 66.1%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 

404, 54.4%

⾜䛳ていない, 

339, 45.6%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸱㸫㹅）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「「Ꮚ⫱てᨭ᥼員◊ಟಟ஢⪅」࡞ど௚のᏊ⫱て࣎ࣛン࢔࢕ࢸ

で「ているࡗ⾜」、ている」ついてࡅかࡁാ࡬⪅ーターの㣴ᡂㅮᗙಟ஢࣏ࢧࡸ ��� センター（����％）、

が「い࡞ていࡗ⾜」 ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸱㸫㹆）提供会員をቑࡸすࡵࡓ「Ꮚ⫱てを⤊えࡓ᪉ࡸࠎ、୺௵ඣ❺員➼に、ಶูにኌ᥃ࡅし

ている」ついて、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）

である。

（ ）

（ ）

― �� ―
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2

11

13

1

0

4

24

20

68

188

129

17

6

17

117

184

95

228

76

57

10

11

105

174

17

24

11

20

0

1

6

21

0

1

0

1

0

2

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.䛂Ꮚ⫱て䜢⤊え䛯౫㢗఍ဨ䛜䚸䛭䛾ᚋ䚸ᥦ౪఍ဨ䛻Ⓩ㘓䛩る䜘䛖

な௙⤌䜏とな䛳ている䛃

B.䛂౫㢗఍ဨ䛻䚸୧᪉఍ဨ䛻な䛳てもら䛖䜘䛖ാ䛝か䛡など䜢してい

る䠄Ꮚども䛜኱䛝䛟な䛳䛯ᚋもྵ䜐䠅䛃

C.䛂ᥦ౪఍ဨ䛾㓄അ⪅も఍ဨⓏ㘓䜢してもらい䚸䛤ኵ፬とも䛻ᥦ౪

఍ဨ䛻な䛳てもら䛖䜘䛖䛻している䛃

D.䛂Ꮫ⏕など䚸ⱝいୡ௦䛻もᑐ㇟䜢ᗈ䛢ている䛃

E.䛂⏨ᛶྥ䛡䛻䝏䝷䝅䜢సᡂ䛩るなど䚸⏨ᛶ఍ဨ䛾⋓ᚓ䛻ຊ䜢ධ

䜜ている䛃

F.䛂㏦㏄䛻≉໬し䛯༠ຊ䞉୧᪉఍ဨ䛾᪂タなど䛾ᕤኵ䜢⾜䛳てい

る䛃

G.䛂䛂Ꮚ⫱てᨭ᥼ဨ◊ಟಟ஢⪅䛃など௚䛾Ꮚ⫱て䝪䝷䞁䝔䜱䜰䜔䝃

䝫䞊䝍䞊䛾㣴ᡂㅮᗙಟ஢⪅䜈ാ䛝か䛡ている䛃

H.䛂Ꮚ⫱て䜢⤊え䛯᪉䚻䜔䚸୺௵ඣ❺ဨ➼䛻䚸ಶู䛻ኌ᥃䛡して

いる䛃

とてもຠᯝ䛜䛒䛳䛯 䛒る⛬ᗘຠᯝ䛜䛒䛳䛯 䛒䜎りຠᯝ䛜なか䛳䛯 䜎䛳䛯䛟ຠᯝ䛜なか䛳䛯 ⾜䛳ていない

会員✀ูのษ᭰ࡾえ➼にࡼる᪉⟇の᭷ຠᛶについて、「⾜ࡗている」とᅇ⟅しࡓ᪉の୰で、「とても

ຠᯝがあࡓࡗ」、「ある⛬ᗘຠᯝがあࡓࡗ」の合計が ��％を㉸えࡓ㡯┠は、「提供会員の㓄അ⪅も会員

Ⓩ㘓をしてもらい、ࡈኵ፬ともに提供会員にࡗ࡞てもらうࡼうにしている」��� センター（��％）、

「㏦㏄に≉໬しࡓ༠ຊ࣭୧᪉会員の᪂タ࡞どのᕤኵを⾜ࡗている」��センター（����％）、「ࠗ Ꮚ⫱て

ᨭ᥼員◊ಟಟ஢⪅࠘࡞ど௚のᏊ⫱て࣎ࣛン࣏ࢧࡸ࢔࢕ࢸーターの㣴ᡂㅮᗙಟ஢⪅࡬ാࡁかࡅている」

��� センター（����％）、「Ꮚ⫱てを⤊えࡓ᪉ࡸࠎ、୺௵ඣ❺員➼に、ಶูにኌ᥃ࡅしている」��� セ

ンター（����％）の㸲㡯┠であࡓࡗ。

― �7 ―



�

⾜䛳ている, 640, 85.1%

⾜䛳ていない, 112, 

14.9%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 352, 47.1%
⾜䛳ていない, 396, 

52.9%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

㸯㸫㸲㸫㸿）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「ᕷのᗈሗにᥖ㍕」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� セ

ンター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹀）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「⏫ෆ会、ᆅᇦでのᗈሗ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗてい

る」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（ ）

（ ）

― �� ―
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⾜䛳ている, 184, 24.5%

⾜䛳ていない, 566, 

75.5%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 635, 84.4%

⾜䛳ていない, 117, 

15.6%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 635, 84.6%

⾜䛳ていない, 116, 

15.4%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸲㸫㹁）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「බඹ᪋タࡸබⓗ࡞⾜஦でのᗈሗ」のᐇ᪋について、「⾜

ている」でࡗ ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹂）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「Ẹ㛫᪋タでのᗈሗၟᴗ᪋タ➼」のᐇ᪋について、「⾜

ている」でࡗ ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹃）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「࣍ー࣒࣌ー616、ࢪ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」

で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（ ）

（ ）

（ ）

― �� ―
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⾜䛳ている, 163, 21.7%

⾜䛳ていない, 587, 

78.3%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 637, 84.7%

⾜䛳ていない, 115, 

15.3%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 620, 82.4%

⾜䛳ていない, 132, 

17.6%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸲㸫㹄）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「ࣛࣅࣞࢸ、࢜ࢪ➼」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で

��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹅）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「ཱྀ࣑ࢥ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� セン

ター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹆）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「Ꮚ⫱て㛵㐃᪋タ、Ꮚ⫱て࣋࢖ンࢺ、会㆟➼での࿘▱」

のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）

である。

（ ）

（ ）

（ ）

― �� ―
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⾜䛳ている, 305, 40.6%

⾜䛳ていない, 446, 

59.4%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 209, 27.9%

⾜䛳ていない, 541, 

72.1%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 299, 40.2%

⾜䛳ていない, 445, 

59.8%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（㸯㸫㸲㸫㹇）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「࣎ࣛン࢔࢕ࢸάືのᚑ஦⪅➼࡬のാࡁかࡅ」のᐇ᪋に

ついて、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）であ

る。

（㸯㸫㸲㸫㹈）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「࢔ࢽࢩᒙ࡬のാࡁかࡅ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗてい

る」で ��� センター（����い」が࡞ていࡗ⾜「、（％ ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹉）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「Ẹ⏕ጤ員➼࡬の஦ᴗເ㞟、会員ເ㞟のാࡁかࡅ」のᐇ

᪋について、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）

である。

（ ）

（ ）

（ ）

― �� ―
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⾜䛳ている, 465, 62.2%

⾜䛳ていない, 283, 

37.8%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 339, 45.3%

⾜䛳ていない, 410, 

54.7%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 470, 62.8%

⾜䛳ていない, 278, 

37.2%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

�㸯㸫㸲㸫㹊）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「ಖ⫱ᅬ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭ㄆᐃこどもᅬ࣭ඣ❺㤋࣭ᑠ୰Ꮫᰯಖ

ㆤ⪅࡬のാࡁかࡅ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が

��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹋）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「⌧ᅾの会員࡬のⓏ㘓依頼のാࡁかࡅ」のᐇ᪋について、

で「ているࡗ⾜」 ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸲㸫㹌）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「ㅮ⩦にࡅ࠾るᕤኵ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で

��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

― �� ―
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0

0
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1

1

0

0

0

1

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.䛂ᕷ䛾ᗈሗ䛻ᥖ㍕䛃

B.䛂⏫ෆ఍䚸ᆅᇦ䛷䛾ᗈሗ䛃

C.䛂බඹ᪋タ䜔බⓗな⾜஦䛷䛾ᗈሗ䛃

D.䛂Ẹ㛫᪋タ䛷䛾ᗈሗၟᴗ᪋タ➼䠅䛃

E.䛂䝩䞊䝮䝨䞊䝆䚸SNS䛃

F.䛂䝷䝆䜸䚸䝔䝺䝡➼䛃

G.䛂ཱྀ䝁䝭䛃

H.䛂Ꮚ⫱て㛵㐃᪋タ䚸Ꮚ⫱て䜲䝧䞁䝖䚸఍㆟➼䛷䛾࿘▱䛃

I.䛂䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䛾ᚑ஦⪅➼䜈䛾ാ䛝か䛡䛃

J.䛂䝅䝙䜰ᒙ䜈䛾ാ䛝か䛡䛃

K.䛂Ẹ⏕ጤဨ➼䜈䛾஦ᴗເ㞟䚸఍ဨເ㞟䛾ാ䛝か䛡䛃

L.䛂ಖ䞉ᗂ➼䞉ඣ❺㤋䞉ᑠ୰Ꮫᰯಖㆤ⪅䜈䛾ാ䛝か䛡䛃

M.䛂⌧ᅾ䛾఍ဨ䜈䛾Ⓩ㘓౫㢗䛾ാ䛝か䛡䛃

N.䛂ㅮ⩦䛻䛚䛡るᕤኵ䛃

O.䛂ㅮ⩦఍䞉஺ὶ఍䛾ᕤኵ䛃

とてもຠᯝ䛜䛒䛳䛯 䛒る⛬ᗘຠᯝ䛜䛒䛳䛯 䛒䜎りຠᯝ䛜なか䛳䛯 䜎䛳䛯䛟ຠᯝ䛜なか䛳䛯 ⾜䛳ていない

⾜䛳ている, 511, 68.2%

⾜䛳ていない, 238, 

31.8%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

（㸯㸫㸲㸫㹍）提供会員☜ಖのࡵࡓのᕤኵ「ㅮ⩦会࣭஺ὶ会のᕤኵ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」

で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

提供会員不足を⿵うࡵࡓのᕤኵとして⾜ࡗている᪉⟇の᭷ຠᛶについて、「⾜ࡗている」とᅇ⟅し

の合計が「ࡓࡗある⛬ᗘຠᯝがあ」、「ࡓࡗとてもຠᯝがあ」、᪉の୰でࡓ ��％を㉸えࡓ㡯┠で、最

も多いのが「ཱྀ࣑ࢥ」��� センター（����％）、次いで「ᕷのᗈሗにᥖ㍕」��� センター（����％）、

「ㅮ⩦にࡅ࠾るᕤኵ」��� センター（����％）、「ㅮ⩦会࣭஺ὶ会のᕤኵ」��� センター（����％）、

「Ꮚ⫱て㛵㐃᪋タ、Ꮚ⫱て࣋࢖ンࢺ、会㆟➼での࿘▱」��� センター（����％）、「බඹ᪋タࡸබⓗ

���「஦でのᗈሗ⾜࡞ センター（����％）の㡯┠であࡓࡗ。
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⾜䛳ている, 275, 37.3%

⾜䛳ていない, 463, 

62.7%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 143, 19.5%

⾜䛳ていない, 592, 

80.5%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 182, 24.9%

⾜䛳ていない, 548, 

75.1%
⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

（㸯㸫㸳㸫㸿）「提供会員ྠኈのⲔヰ会（㣧㣗はྵࡃ࡞ࡲとも࠾しࡅࡔࡾ࡭ࡷでもྍ）」のᐇ᪋につ

いて、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸳㸫㹀）「提供会員࣭依頼会員ΰ合のⲔヰ会（㣧㣗はྵࡃ࡞ࡲとも࠾しࡅࡔࡾ࡭ࡷでもྍ）」の

ᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� センター（��い」が࡞ていࡗ⾜「、（％�� ��� センター（����％）

である。

（㸯㸫㸳㸫㹁）「提供会員ྠኈの࣋࢖ンࢺᆺの஺ὶ会（ࣝࣂーン࢔ー࡞ࢺど）」のᐇ᪋について、「⾜

ている」でࡗ ��� センター（����い」が࡞ていࡗ⾜「、（％ ��� センター（����％）である。

― �� ―
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⾜䛳ている, 535, 72.4%

⾜䛳ていない, 204, 

27.6%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 243, 32.9%

⾜䛳ていない, 496, 

67.1%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

（㸯㸫㸳㸫㹂）「提供会員࣭依頼会員ΰ合の࣋࢖ンࢺᆺの஺ὶ会（ࣝࣂーン࢔ー࡞ࢺど）」のᐇ᪋につ

いて、「⾜ࡗている」で ��� センター（��い」が࡞ていࡗ⾜「、（％�� ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸳㸫㹃）「提供会員にྥ࢛ࣟࣇࡓࡅーࣉࢵ࢔◊ಟ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� セ

ンター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸳㸫㹄）「提供会員࣭依頼会員ΰ合の࢛ࣟࣇー࣭ࣉࢵ࢔Ꮚ⫱て◊ಟ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗて

いる」で ��� センター（����い」が࡞ていࡗ⾜「、（％ ��� センター（����％）である。

⾜䛳ている, 364, 49.4%⾜䛳ていない, 373, 

50.6%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）
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⾜䛳ている, 191, 25.8%

⾜䛳ていない, 549, 

74.2%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 380, 51.0%
⾜䛳ていない, 365, 

49.0%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

⾜䛳ている, 571, 76.0%

⾜䛳ていない, 180, 

24.0%

⾜䛳ている ⾜䛳ていない

（ ）

（㸯㸫㸳㸫㹅）「┤᥋ⓗ࡞άື依頼௨እの提供会員࡬のಶู㟁ヰ」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」

で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸳㸫㹆）「άືの࡞い提供会員࡬のಶู㟁ヰでの࢛ࣟࣇー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾ㄏいࡸ、≧

ἣኚ໬のࣜ࢔ࣄンࢢ➼）」のᐇ᪋について、「⾜ࡗている」で ��� センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞

い」が ��� センター（����％）である。

（㸯㸫㸳㸫㹇）「άືの࡞い提供会員࡬のಶูの㒑㏦≀（ᗈሗྵࡴ）での࢛ࣟࣇー（஺ὶ会࣭◊ಟ

で「ているࡗ⾜」、のᐇ᪋について「（➼ࡡࡎࡓ࠾ἣኚ໬の≦、ࡸㄏい࠾の࡬ ��� センター（����％）、

が「い࡞ていࡗ⾜」 ��� センター（����％）である。
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148

86

116

241

229

121

32

106

135

49

31

35

71

144

53

18

47

115

27

9

12

16

54

26

12

28

73

4

4

2

5

31

8

4

5

47

5

0

2

5

19

9

12

19

16

14

7

5

6

25

14

20

44

15

25

3

2

5

14

6

61

105

154

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.䛂ᥦ౪఍ဨྠኈ䛾Ⲕヰ఍䠄㣧㣗䛿ྵ䜎な䛟とも䛚し䜓䜉り

䛰䛡䛷もྍ䠅䛃

B.䛂ᥦ౪఍ဨ䞉౫㢗఍ဨΰྜ䛾Ⲕヰ఍䠄㣧㣗䛿ྵ䜎な䛟と

も䛚し䜓䜉り䛰䛡䛷もྍ䠅䛃

C.䛂ᥦ౪఍ဨྠኈ䛾䜲䝧䞁䝖ᆺ䛾஺ὶ఍䠄䝞䝹䞊䞁䜰䞊䝖

など䠅䛃

D.䛂ᥦ౪఍ဨ䞉౫㢗఍ဨΰྜ䛾䜲䝧䞁䝖ᆺ䛾஺ὶ఍䠄䝞

䝹䞊䞁䜰䞊䝖など䠅䛃

E.䛂ᥦ౪఍ဨ䛻ྥ䛡䛯䝣䜷䝻䞊䜰䝑䝥◊ಟ䛃

F.䛂ᥦ౪఍ဨ䞉౫㢗఍ဨΰྜ䛾䝣䜷䝻䞊䜰䝑䝥䞉Ꮚ⫱て◊

ಟ䛃

G.䛂┤᥋ⓗなάື౫㢗௨እ䛾ᥦ౪఍ဨ䜈䛾ಶู㟁ヰ䛃

H.䛂άື䛾ないᥦ౪఍ဨ䜈䛾ಶู㟁ヰ䛷䛾䝣䜷䝻䞊䠄஺ὶ

఍䞉◊ಟ䜈䛾䛚ㄏい䜔䚸≧ἣኚ໬䛾䝠䜰䝸䞁䜾➼䠅䛃

I.䛂άື䛾ないᥦ౪఍ဨ䜈䛾ಶู䛾㒑㏦≀䠄ᗈሗྵ䜐䠅䛷

䛾䝣䜷䝻䞊䠄஺ὶ఍䞉◊ಟ䜈䛾䛚ㄏい䜔䚸≧ἣኚ໬䛾䛚䛯

䛪䛽➼䠅䛃

1ᅇ 2ᅇ 3ᅇ 4ᅇ 5ᅇ 6䡚10ᅇ 11ᅇ௨ୖ

提供会員とࢣࢽ࣑ࣗࢥーࣙࢩンをᅗるࡵࡓの᪉⟇のᖺ㛫ᅇ数について、ಶู対ᛂとしてᖹᆒᅇ数

が多いのは、「+�άືの࡞い提供会員࡬のಶูの㒑㏦≀（ᗈሗྵࡴ）での࢛ࣟࣇー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬

の࠾ㄏいࡸ、≧ἣኚ໬のࡡࡎࡓ࠾➼）」���� ᅇ、*�「┤᥋ⓗ࡞άື依頼௨እの提供会員࡬のಶู㟁

ヰ」���� ᅇ、+�「άືの࡞い提供会員࡬のಶู㟁ヰでの࢛ࣟࣇー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾ㄏいࡸ、≧

ἣኚ໬のࣜ࢔ࣄンࢢ➼）」���� ᅇであࡓࡗ。㞟ᅋ࡬の対ᛂとしてᖹᆒᅇ数が多いのは、'�「提供会

員࣭依頼会員ΰ合の࣋࢖ンࢺᆺの஺ὶ会（ࣝࣂーン࢔ー࡞ࢺど）」��� ᅇ、$�「提供会員ྠኈのⲔヰ

会（㣧㣗はྵࡃ࡞ࡲとも࠾しࡅࡔࡾ࡭ࡷでもྍ）」��� ᅇであࡓࡗ。
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多ᵝ࡞⫼ᬒをᣢࡓࡗᐙᗞ࡬の㛵ࡾࢃの㢖ᗘについては、௨ୗの㏻ࡾである。

4

166

4

1

27

41

41

41

79

37

215

40

58

18

4

7

7

28

42

106

82

37

50

3

64

102

32

131

9

7

113

60

55

44

105

40

162

73

82

17

7

21

19

18

139

191

76

37

54

8

57

76

49

110

19

4

137

84

103

76

132

66

168

93

119

61

16

55

40

50

254

197

87

93

81

14

69

62

187

222

108

59

263

192

255

212

249

207

140

208

226

205

136

219

215

244

199

146

180

283

294

106

120

130

471

119

601

674

209

366

276

351

176

385

64

323

259

438

578

432

462

395

114

106

316

291

263

610

426

369

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.䛂⑓ඣ䞉⑓ᚋ䛾Ꮚども䛃

B.䛂Ⓨ㐩䛾㐜䜜䜔㞀䛜い䛜䛒るᏊども䛃

C.䛂་⒪ⓗ䜿䜰䛾ᚲせなᏊども䛃

D.䛂䜶䝢䝨䞁䠄䜰䝗䝺䝘䝸䞁⮬ᕫὀᑕ䠅䜢ฎ᪉䛥䜜䛯Ꮚども䛃

E.䛂䜰䝺䝹䜼䞊䛾䛒るᏊども䠄䠠もྵ䜐䠅䛃

F.䛂እᅜ⡠ᐙᗞ䛃

G.䛂⤒῭ⓗ䛻ᅔ❓しているᐙᗞ䛃

H.䛂⏕άಖㆤཷ⤥䞉ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯䜢ཷ䛡ているᐙᗞ䛃

I.䛂ぶ䛜⢭⚄ⓗな⑌ᝈ䛾䛒るᐙᗞ䛃

J.䛂ぶ䛜㞀䛜い⪅䛾ᐙᗞ䛃

K.䛂䜂とりぶᐙᗞ䛃

L.䛂㧗㱋ฟ⏘䛾ᐙᗞ䛃

M.䛂ከ⫾⫱ඣᐙᗞ䛃

N.䛂ⱝᖺฟ⏘䛾ᐙᗞ䛃

O.䛂㑊㞴して䛝䛯䠄している䠅ᐙᗞ䛃

P.䛂Ꮚ⫱てと௓ㆤ䜢しているᐙᗞ䛃

Q.䛂DV䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ䛃

R.䛂⹢ᚅ䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ…

S.䛂㌿໅䞉㌿ᒃして䛝䛯ばかり䛾ᐙᗞ䛃

T.䛂ぶ䛜ዷፎ୰䛾ᐙᗞ䛃

U.䛂䝣䜯䝭䝃䝫䜈㐣ᗘ䛻౫Ꮡ䛩るᐙᗞ䛃

V.䛂」㞧なᐙ᪘ᵓᡂ䛾ᐙᗞ䛃

W.䛂」ྜⓗ䛻ከ䛟䛾ၥ㢟䜢ᢪえ䛯ᐙᗞ䛃

X.䛂ᥦ౪఍ဨ䜈䛾䝝䝷䝇䝯䞁䝖䜔䝟䝽䝝䝷ഴྥ䛾䛒るᐙᗞ䛃

Y.䛂Ᏻ౯な䝧䝡䞊䝅䝑䝍䞊䜔Ᏻ౯な䝍䜽䝅䞊௦䜟り䛻…

Z.䛂䛚✍ྂ஦䜔⩦い஦䛜ከ䛩䛞るᐙᗞ䛃

䜘䛟䛒る䠄㐌䛻ᩘ௳⛬ᗘ䠅 と䛝ど䛝䛒る䠄᭶䛻ᩘ௳⛬ᗘ䠅 䛯䜎䛻䛒る䠄༙ᖺ䛻ᩘ௳⛬ᗘ䠅

䜎䜜䛻䛒る䠄ᖺ䛻ᩘ௳⛬ᗘ䠅 ඲䛟ない
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このうち「ࡃࡼある（㐌に数௳⛬ᗘ）」から「ࢀࡲにある（ᖺに数௳⛬ᗘ）」の割合の合計が ��％௨

ୖの㡯┠は、௨ୗの㏻ࡾとࡓࡗ࡞。「ࡦとࡾぶᐙᗞ」����％、「ぶがዷፎ୰のᐙᗞ」����％、「㌿໅࣭㌿

ᒃしてࡓࡁばかࡾのᐙᗞ」����、「Ⓨ㐩の㐜ࡸࢀ㞀ᐖがあるᏊども」����％、「ぶが⢭⚄ⓗ࡞⑌ᝈのあ

るᐙᗞ」����％が、ୖ఩にᣲがࡓࡗ。

50.1

50.7

51.5

56.2

57.4

60.7

62.2

64.6

65.2

72.1

76.2

84.1

84.8

85.8

91.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Z.䛚✍ྂ஦䜔⩦い஦䛜ከ䛩䛞るᐙᗞ

F.እᅜ⡠ᐙᗞ

H.⏕άಖㆤཷ⤥➼䛾ᐙᗞ

L.㧗㱋ฟ⏘䛾ᐙᗞ

U.䝣䜯䝭䝃䝫䜈㐣ᗘ䛻౫Ꮡ䛩るᐙᗞ

V.」㞧なᐙ᪘ᵓᡂ䛾ᐙᗞ

G.⤒῭ⓗ䛻ᅔ❓しているᐙᗞ

W.」ྜⓗ䛻ከ䛟䛾ၥ㢟䜢ᢪえ䛯ᐙᗞ

M.ከ⫾⫱ඣᐙᗞ

E.䜰䝺䝹䜼䞊䛾䛒るᏊども䠄䠠もྵ䜐䠅

I.ぶ䛜⢭⚄ⓗな⑌ᝈ䛾䛒るᐙᗞ

B.Ⓨ㐩䛾㐜䜜䜔㞀䛜い䛜䛒るᏊども

S.㌿໅䞉㌿ᒃして䛝䛯ばかり䛾ᐙᗞ

T.ぶ䛜ዷፎ୰䛾ᐙᗞ

K.䜂とりぶᐙᗞ
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ຍ┕している, 23.4, 23%

ຍ┕していない, 76.6, 

77%

ຍ┕している ຍ┕していない

（ ）

の割合の合計（��％௨「ある（᭶に数௳⛬ᗘ）ࡁどࡁと」から「（㐌に数௳⛬ᗘ�あるࡃࡼ」、らにࡉ

ୖ）をࡳても、「Ⓨ㐩の㐜ࡸࢀ㞀ᐖがあるᏊども」は㸲割㏆ࡃのᅇ⟅があࡾ、「ぶが⢭⚄ⓗ࡞⑌ᝈのあ

るᐙᗞ」も㸰割⛬ᗘのᅇ⟅があࡓࡗ。

ᕷ⏫ᮧのせಖㆤඣ❺対⟇ᆅᇦ༠㆟会࡬のຍ┕について、「ຍ┕している」で ��� センター（��％）、

「ຍ┕してい࡞い」が ��� センター（��％）である。
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௚ᶵ㛵との㐃ᦠඛについては、「$�ᕷ⏫ᮧ࣭⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙᗞඣ❺┦ㄯᐊ➼ྵࡴ）」「ಖ೺ᡤ࣭ᕷ⏫

ᮧಖ೺センター࣭ᕷのಖ೺ᖌ➼」「%�Ꮚ⫱てᨭ᥼センター」が、�割を㉸えるᅇ⟅があࡑ。ࡓࡗの௚、

多ࡃの㛵ಀᶵ㛵と㐃ᦠしていることが᫂らかとࡓࡗ࡞。
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「஦ᴗの࿘▱࣭ᗈሗ（ࢩࣛࢳᥖ♧➼）」で㐃ᦠしているのは、「$�ᕷ⏫ᮧ࣭⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙᗞඣ❺┦

ㄯᐊ➼ྵࡴ）」が ��� センター（����％）と最も多ࡃ、次いで「%�Ꮚ⫱てᨭ᥼センター」��� センター

（����％）、「&�ಖ⫱ᡤ࣭ᗂ⛶ᅬ➼（ᑠつᶍಖ⫱࡞どもྵࡴ）」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。
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「⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣーࢫ➼の┦ㄯ」で㐃ᦠしているのは、「$�ᕷ⏫ᮧ࣭⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙᗞඣ❺┦ㄯᐊ➼

が「（ࡴྵ ��� センター（����％）と最も多ࡃ、次いで「-�ಖ೺ᡤᕷ⏫ᮧಖ೺センターᕷのಖ೺ᖌ➼」

��� センター（����％）、「%�Ꮚ⫱てᨭ᥼センター」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。
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「ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ依頼」で㐃ᦠしているのは、「ᾘ㜵⨫᪥ᮏ㉥༑Ꮠ♫㛵㐃ᶵ㛵」が ��� センタ

ー（％）と最も多ࡃ、次いで「$�ᕷ⏫ᮧ࣭ ⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙᗞඣ❺┦ㄯᐊ➼ྵࡴ）」��� センター（����％）、

「-�ಖ೺ᡤᕷ⏫ᮧಖ೺センターᕷのಖ೺ᖌ➼」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。
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「᝟ሗのඹ᭷」で㐃ᦠしているのは、「$�ᕷ⏫ᮧ࣭⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙᗞඣ❺┦ㄯᐊ➼ྵࡴ）」が ��� セ

ンター（����％）と最も多ࡃ、次いで「-�ಖ೺ᡤᕷ⏫ᮧಖ೺センターᕷのಖ೺ᖌ➼」��� センター

（����％）、「%�Ꮚ⫱てᨭ᥼センター」��� センター（％）とࡓࡗ࡞。
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�1

「άືሙᡤの提供」で㐃ᦠしているのは、「%�Ꮚ⫱てᨭ᥼センター」が ��� センター（����％）と

最も多ࡃ、次いで「,�ᆅᇦᏊ⫱てᨭ᥼ᣐⅬ஦ᴗ」��� センター（����％）、「$�ᕷ⏫ᮧ࣭⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙ

ᗞඣ❺┦ㄯᐊ➼ྵࡴ）」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。
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ているのは、「%�Ꮚ⫱てᨭ᥼センター」がࢀࡉ「がేタ࣏ࢧ࣑࢓ࣇ」 ��� センター（����％）と最

も多ࡃ、次いで「*�♫会⚟♴༠㆟会➼」��� センター（����％）、「$�ᕷ⏫ᮧ࣭⾜ᨻᡤ⟶ㄢ（ᐙᗞඣ❺

┦ㄯᐊ➼ྵࡴ）」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。
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G.♫఍⚟♴༠㆟఍➼
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「㐃ᦠしてい࡞い」のは、「6�㆙ᐹ」が ��� センター（����％）と最も多ࡃ、次いで「ࣁ�㔛ぶ」���

センター（����％）、「7�බඹ⫋஦ᴗᏳᐃᡤ（ࣟࣁー࣡ー࣭ࢡ ���「（➼ࣈࣙࢪࢬーࢨ࣐ センター（����％）

とࡓࡗ࡞。
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���「ているࡗ⾜」、ぶᐙᗞ➼の฼⏝ᨭ᥼についてࡾとࡦ センター（����％）、「⾜ࡗてい࡞い」���

センター（����％）で、「⾜ࡗてい࡞い」がୖᅇࡓࡗ。

ぶᐙᗞ➼がセンターを฼⏝するሙ合、᥼ຓをࡾとࡦ」、ぶᐙᗞ➼の฼⏝ᨭ᥼のෆᐜについてࡾとࡦ

⾜いࡓい会員をඃඛしてㄪᩚしている」��� センター（����％）で最も多ࡃ、次いで「ࡦとࡾぶᐙᗞ

➼がセンターを฼⏝するሙ合、฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓを⾜ࡗている」��� センター（����％）とࡗ࡞ている。

䜂とりぶᐙᗞ➼䛾฼⏝

ᨭ᥼䜢⾜䛳ている, 340, 

45.3%䜂とりぶᐙᗞ➼䛾฼⏝

ᨭ᥼䜢⾜䛳ていない, 

410, 54.7%

䜂とりぶᐙᗞ➼䛾฼⏝ᨭ᥼䜢⾜䛳ている 䜂とりぶᐙᗞ➼䛾฼⏝ᨭ᥼䜢⾜䛳ていない
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䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊䜢฼⏝䛩る䚸䜂とりぶᐙᗞ➼䛾ཷධ

䜜䛻ᑐ䛩る᥼ຓ䜢⾜い䛯い఍ဨ䜈䛾ຓᡂ䜢⾜䛳ている

䜂とりぶᐙᗞ➼䛜䝉䞁䝍䞊䜢฼⏝䛩るሙྜ䚸฼⏝ᩱ㔠䛾⿵ຓ䜢

⾜䛳ている

䛭䛾௚
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依頼会員の࣏ࢧ࣑࢓ࣇ฼⏝に対し、⮬἞యから฼⏝ᩱ㔠⿵ຓの᭷↓について、「฼⏝⿵ຓがある」���

センター（����％）、「฼⏝⿵ຓは࡞い」��� センター（����％）で、「฼⏝⿵ຓは࡞い」がୖᅇࡗてい

る。

⮬἞యからの฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓの対㇟について、「ࡦとࡾぶᐙᗞ（ẕᏊᐙᗞཬࡧ∗Ꮚᐙᗞ）」��� センタ

ー（����％）が最も多ࡃ、次いで「⏕άಖㆤୡᖏ、ᕷ⏫ᮧẸ⛯㠀ㄢ⛯ୡᖏ➼」��� センター（����％）、

「ᅾఫ⪅のࡳ」��� センター（����％）とࡗ࡞ている。

฼⏝⿵ຓ䛜䛒る, 288, 

38.6%

฼⏝⿵ຓ䛿ない, 459, 

61.4%

฼⏝⿵ຓ䛜䛒る ฼⏝⿵ຓ䛿ない
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（㸱㸫㸲㸫㸰㸫ձ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「㸯㸬ࡦとࡾぶᐙᗞ（ẕᏊᐙᗞࡧࡼ࠾∗

Ꮚᐙᗞ）」࡬の⿵ຓ割合は、「ղ༙㢠」�� センター（��％）が最も多ࡃ、次いで「մ㔠㢠ไ㝈」�� セ

ンター（��％）とࡗ࡞ている。

（㸱㸫㸲㸫㸰㸫ղ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「��ẕᏊᐙᗞのࡳ」࡬の⿵ຓ割合は「յ

⿵ຓは࡞い」�� センター（��％）で最も多ࡃ、次いで「ղ༙㢠」��センター（��％）とࡗ࡞ている。

（ ）

（ ）

― �� ―
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（㸱㸫㸲㸫㸰㸫ճ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「��∗Ꮚᐙᗞのࡳ」࡬の⿵ຓ割合は「յ

⿵ຓは࡞い」�� センター（��％）で最も多ࡃ、次いで「ղ༙㢠」��センター（��％）とࡗ࡞ている。

（㸱㸫㸲㸫㸰㸫մ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「��⏕άಖㆤୡᖏ、ᕷ⏫ᮧẸ⛯㠀ㄢ⛯ୡ

ᖏ➼」࡬の⿵ຓ割合は「ղ༙㢠」�� センター（��％）と最も多ࡃ、次いで「մ㔠㢠ไ㝈」�� センタ

ー（��％）とࡗ࡞ている。

（ ）

（ ）
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（㸱㸫㸲㸫㸰㸫յ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「࢔ࢣࣝࣈࢲ��㈇ᢸのୡᖏ」࡬の⿵ຓ割

合は、「յ⿵ຓは࡞い」��センター（��％）が最も多ࡃ、次いで「ղ༙㢠」�� センター（��％）と࡞

。ているࡗ

（㸱㸫㸲㸫㸰㸫ն）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「��ᕷ༊⏫ᮧᅾఫ⪅ཬࡧᅾ໅⪅」࡬の⿵

ຓ割合は、「յ⿵ຓは࡞い」�� センター（��％）が最も多ࡃ、次いで「ճᅛᐃ㢠」�� センター、��％

とࡗ࡞ている。

（ ）

（ ）
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（㸱㸫㸲㸫㸰㸫շ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「��ᅾఫ⪅のࡳ」࡬の⿵ຓ割合は、「ճᅛ

ᐃ㢠」��センター（��％）で最も多ࡃ、次いで「 յ⿵ຓは࡞い」�� センター（��％）が多ࡗ࡞ࡃ

ている。

（㸱㸫㸲㸫㸰㸫ո）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「��ᅾ໅⪅のࡳ」࡬の⿵ຓ割合は、「յ⿵

ຓは࡞い」��センター（��％）で最も多ࡃ、次いで「ղ༙㢠」㸴センター（��％）とࡗ࡞ている。

（ ）

（ ）
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（㸱㸫㸲㸫㸰㸫չ）対㇟⪅ู฼⏝ᩱ㔠の⿵ຓ割合について、「�の⿵ຓ割合は、「մ㔠㢠ไ࡬「の௚ࡑ�

㝈」�� センター（��％）が最も多ࡃ、次いで「ղ༙㢠」��センター（��％）とࡗ࡞ている。

（ ）

― �� ―
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⮬἞య➼がⓎ⾜する「Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ」➼の᭷↓について、「Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼を⮬἞యでⓎ⾜してい

���「い࡞ センター（����％）が最も多ࡃ、次いで「Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼を⮬἞యがⓎ⾜しているが、ࣇ

�「い࡞ࡁセンターでは฼⏝で࣭ࢺー࣏ࢧー࣭࣑ࣜ࢓�センター（����％）、「Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼を⮬἞య

がⓎ⾜して࣑ࣜ࢓ࣇ、ࡾ࠾ー࣭࣏ࢧー࣭ࢺセンターでも฼⏝でࡁる」��センター（����％）とࡗ࡞て

いことがうか࡞でいࢇる⮬἞య➼がⓎ⾜する「Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ」➼のⓎ⾜は㐍ࡅ࠾に࣏ࢧ࣑࢓ࣇ、ࡾ࠾

がえる。

ᅜから提♧ࡓࢀࡉㅮ⩦㡯┠࣭᫬㛫数（㸷㡯┠࣭㸰㸲᫬㛫）す࡭て‶ࡓしࡓㅮ⩦会の௧࿴㸰ᖺᗘのᐇ

᪋≧ἣについて、「ᐇ᪋しࡓ」��� センター（����％）、「ᐇ᪋し࡞かࡓࡗ」��� センター（����％）と

。ࡓࡗᅇ⟅がୖᅇ「ࡓࡗか࡞ᐇ᪋し」、ࡾ࡞

Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼䜢⮬἞య䛜Ⓨ⾜して

䛚り䚸䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫 䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊䛷

も฼⏝䛷䛝る, 77, 10.5%

Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼䜢⮬἞య䛜Ⓨ

⾜している䛜䚸䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃

䝫䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊䛷䛿฼⏝䛷䛝

ない, 98, 13.3%

Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼䜢⮬

἞య䛷Ⓨ⾜していない, 

560, 76.2%

Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼䜢⮬἞య䛜Ⓨ⾜して䛚り䚸䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫 䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊䛷も฼⏝䛷䛝る

Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼䜢⮬἞య䛜Ⓨ⾜している䛜䚸䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊䛷䛿฼⏝䛷䛝ない

Ꮚ⫱てᛂ᥼ๆ➼䜢⮬἞య䛷Ⓨ⾜していない

（ ）

ᐇ᪋し䛯, 237, 31.6%

ᐇ᪋しなか䛳䛯, 514, 

68.4%

ᐇ᪋し䛯 ᐇ᪋しなか䛳䛯

（ ）
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㸷㡯┠࣭㸰㸲᫬㛫のㅮ⩦をᐇ᪋することについての༳㇟について、「$�ㅮ⩦᫬㛫をቑࡸすと提供会

員が㞟ࡲら࡞い」は、「ࡑうᛮう」「どちらかといえばࡑうᛮう」が ����％にୖࡓࡗ。「%�提供会員に

௒௨ୖの㈇ᢸをか࡞ࡃࡓࡅい」も、「ࡑうᛮう」「どちらかといえばࡑうᛮう」が ����％にୖࡓࡗ。ᑓ

㛛ⓗ࡞ຊ㔞がồࡵらࢀる୍᪉で、ㅮ⩦ᐇ᪋に対するㄆ㆑のㄢ㢟がᾋࡁ᙮ࡾとࡓࡗ࡞。

― �� ―
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ᐇ᪋し䛯, 535, 70.9%

ᐇ᪋していない, 220, 

29.1%

ᐇ᪋し䛯 ᐇ᪋していない

（ ）

௧࿴㸰ᖺᗘ⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦のᐇ᪋について、「ᐇ᪋しࡓ」��� センター（����％）、「ᐇ᪋してい࡞い」

��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。᪂ᆺࢼࣟࢥ感ᰁ⑕ᣑ኱のᙳ㡪があるのかもし࡞ࢀいが、௧࿴ඖᖺ

㸷᭶⩏ົ໬ࢀࡉているࡵࡓ ���％に࡞るࡼうᣦᑟのᚲせᛶがある。ࡔࡓし、᫖ᖺ（௧࿴ඖᖺ）ᗘάື

ᐇែㄪᰝ（ዪᛶປാ༠会ㄪ࡭）では、「⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦ཬࡧ஦ᨾ㜵Ṇに㛵するㅮ⩦をᐇ᪋しࡓ」����％、

「⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦のࡳᐇ᪋しࡓ」����％、「஦ᨾ㜵Ṇに㛵するㅮ⩦のࡳᐇ᪋しࡓ」���％、「ᐇ᪋してい

⬟てᅇ⟅しているྍࡗという㡯┠とㄗ「ࡓᐇ᪋しࡳᛴᩆ࿨ㅮ⩦の⥭」、ᅇ⟅⪅が、ࡾい」���％とあ࡞

ᛶもあࡾ、௒ᚋのㄪᰝがᚲせである。

௧࿴㸰ᖺᗘ⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦の㸯ᅇあࡾࡓの᫬㛫数は、「㸰㹼㸱᫬㛫ᮍ‶」が ��� センター（����％）

で最も多ࡃ、次いで「㸱㹼㸳᫬㛫ᮍ‶」が ��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。

（ ）

3 107 207 194 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

䠍ᅇ䛒䛯り䛾᫬㛫ᩘ

1᫬㛫ᮍ‶ 1䡚2᫬㛫ᮍ‶ 2䡚3᫬㛫ᮍ‶ 3䡚5᫬㛫ᮍ‶

5䡚10᫬㛫ᮍ‶ 10䡚15᫬㛫ᮍ‶ 15䡚20᫬㛫ᮍ‶ 20᫬㛫௨ୖ
（ ）
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௧࿴㸰ᖺᗘ⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦のᖺ㛫の㛤ദᅇ数の合計について、「㸯㹼㸰ᅇ」��� センター（����％）で

最も多ࡃ、次いで「㸱㹼㸲ᅇ」��センター（����％）とࡓࡗ࡞。

௧࿴㸰ᖺᗘ⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦の提供会員のཷㅮ割合について、「㸯㹼��％ᮍ‶」��� センター（����％）

が最も多ࡃ、次いで「��㹼��％ᮍ‶」��� センター（����％）とࡗ࡞ている。「���％」は、��センタ

ー（���％）と࣏ࢧ࣑࢓ࣇ。ࡓࡗ࡞の提供会員にࡾ࡞、ᐇ㝿にάືする割合は多ࡃ࡞ࡃ、ᐇ㝿にάື

424

76

19

2

2

0

0

0

1.8 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

1䡚2ᅇ

3䡚4ᅇ

5䡚6ᅇ

7䡚8ᅇ

9䡚10ᅇ

11䡚15ᅇ

16䡚20ᅇ

21ᅇ௨ୖ

ᖹ ᆒ
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する会員のࡳがཷㅮしているᐇែを⾲しているのかもし࡞ࢀいが、ㅮ⩦ཷㅮ⪅が、いつでもάືがで

。るࢀらࡵることがồࡅうにと⪃えると、���％に㏆࡙ࡼるࡁ

（㸲㸫㸳㸫㸯）άືを「ไ㝈ࡎࡏᐇ᪋」

άືのไ㝈࣭ᐇ᪋の᭷↓について、άືを「ไ㝈ࡎࡏᐇ᪋」で最も多かࡓࡗものは、「-�⩦い஦の

㏦㏄」��� センター（����％）であࡾ、次いで「(�⮬ᐙ⏝㌴にࡼる㏦㏄」��� センター（����％）、「+�

ஙඣの㡸かࡾ」��� センター（����％）、「*�㣗஦の提供」��� センター（����％）の㡰とࡓࡗ࡞。

16

161

108

51

50

29

33

37

26.5 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

0%

1䡚10%ᮍ‶

10䡚20%ᮍ‶

20䡚30%ᮍ‶

30䡚50%ᮍ‶

50䡚70%ᮍ‶

70䡚100%ᮍ‶

100%

ᖹ ᆒ

⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦䛾ᥦ౪఍ဨ䛾ཷㅮ๭ྜ

⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦䛾ᥦ౪఍ဨ䛾ཷㅮ๭ྜ

16 161 108 51 50 29 33 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⥭ᛴᩆ࿨ㅮ⩦䛾ᥦ౪఍ဨ䛾ཷㅮ๭ྜ

0% 1䡚10%ᮍ‶ 10䡚20%ᮍ‶ 20䡚30%ᮍ‶ 30䡚50%ᮍ‶ 50䡚70%ᮍ‶ 70䡚100%ᮍ‶ 100%
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（㸲㸫㸳㸫㸰）άືを「ไ㝈する」「ᐇ᪋し࡞い」

୍᪉、άືのไ㝈࣭ᐇ᪋の᭷↓について、άືを「ไ㝈する」「ᐇ᪋し࡞い」が、最も多かࡓࡗのは

「 &�⑓ඣ࣭⑓ᚋඣ࡞ど、యㄪ不Ⰻඣの㡸かࡾ」��� センター（����％）、「$�ᐟἩをకう㡸かࡾ」���

センター（����％）、「,�ධᾎ⿵ຓ」��� センター（����％）の㡰とࡓࡗ࡞。

$から㡰にಟṇしࡲしࡓ。

65

222

45

205

498

210

371

405

185

591

0 100 200 300 400 500 600 700

A.ᐟἩ䜢క䛖㡸かり

B.᪩ᮅ䞉ኪ㛫➼䛾⥭ᛴ㡸かり

C.⑓ඣ䞉⑓ᚋඣなど䚸యㄪ不Ⰻඣ䛾㡸かり

D.」ᩘ䛾Ꮚども䛾㡸かり

E.⮬ᐙ⏝㌴䛻䜘る㏦㏄

F.⮬㌿㌴䛻䜘る㏦㏄

G.㣗஦䛾ᥦ౪

H.ஙඣ䛾㡸かり

I.ධᾎ⿵ຓ

J.⩦い஦䛾㏦㏄

ไ㝈䛫䛪ᐇ᪋

62

236

244

459

184

137

237

318

148

122

626

282

461

83

68

393

141

26

412

36

0 100 200 300 400 500 600 700 800

A.ᐟἩ䜢క䛖㡸かり

B.᪩ᮅ䞉ኪ㛫➼䛾⥭ᛴ㡸かり

C.⑓ඣ䞉⑓ᚋඣなど䚸యㄪ不Ⰻඣ䛾㡸かり

D.」ᩘ䛾Ꮚども䛾㡸かり

E.⮬ᐙ⏝㌴䛻䜘る㏦㏄

F.⮬㌿㌴䛻䜘る㏦㏄

G.㣗஦䛾ᥦ౪

H.ஙඣ䛾㡸かり

I.ධᾎ⿵ຓ

J.⩦い஦䛾㏦㏄

ไ㝈䛩る ᐇ᪋しない
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提供会員の☜ಖの᪉⟇᱌についての⮬⏤グ㏙は、��� センターからᅇ⟅をᚓࡓ。��� センターから

の⮬⏤グ㏙を、ศᯒ⪅が、セ࣓ࢢンࢺ（ព࿡のある༊ษࡾ）にศゎし、㞟計を⾜ࡓࡗ。ᅇ⟅数が多か

616）࢔࢕ࢹ࣓ࢫ඲ᅜⓗに࣐」「᪋タᅋయ➼との㐃ᦠ࡞多ᵝ」、ものはࡓࡗ でᗈሗ」「対㇟にⓗを（ࡴྵ

しࡓࡗࡰຠᯝⓗ່࡞ㄏ」「依頼会員に、୧᪉会員（ࡓࡲは提供会員）㣴ᡂㅮᗙཷㅮを່ㄏ」「ཱྀࢥ （࣑≉

に提供会員からの）」「ሗ㓘のቑ㢠（依頼会員⤒㈝ቑではࡃ࡞、ᅜࡸ⮬἞య⿵ຓ）」࡞どであࡓࡗ。
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ᮏタၥは、「ಖ⫱ࢯー࣡ࣝࣕࢩーࢡᶵ⬟㸭⏕άᅔ㞴に対ᛂするࡵࡓのᴗົのᶵ⬟とศ㢮㡯┠」㛵ᕝ

ⰾᏕ࣭㭯ᏹྐ࣭୰㇂ዉὠᏊ⦅ⴭࠗಖ⫱ᡤ➼のᏊどもᐙᗞᨭ᥼のᐇែとᒎᮃ̿ᅔ㞴ᐙᗞをᨭえるࡵࡓの

⤌⧊ⓗࣟࣉ࢔ーࢳの提᱌̿࠘�� 㡫࣏ࢧ࣑࢓ࣇࡾࡼ஦ᴗに㛵ࢃるྍ⬟ᛶがある㒊ศのᩥゝをಟṇして

ᘬ⏝し、ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーのᑓ㛛ᛶとしてࢯー࣡ࣝࣕࢩー࢝ーとしてのຊ㔞がồࡵらࢀているのかどうか

᫂らかにするࡵࡓにసᡂしࡓ。

⬟とᛮうᶵࡔーᴗົにᚲせࢨ࢖ࣂࢻ࢔ �� 㡯┠について㉁ၥしࡓ⤖ᯝ、「ࡃࡼあてはࡲる」「ࡲあࡲ

ああてはࡲる」のᅇ⟅が、��％を㉸えࡓものは、㸷㡯┠にୖࡓࡗ。最も多かࡓࡗのは「'�⟶⌮࣭㐠Ⴀ

ᶵ⬟」��� センター（����％）、次いで「-�ㄪ೵ᶵ⬟」��� センター（����％）、「(�ᩍ⫱ᶵ⬟」��� セ

ンター（����％）、「.ࢫ�ーࣃーࣙࢪࣅンᶵ⬟」��� センター（����％）、「$�┦ㄯ᥼ຓᶵ⬟」��� セン

ター（����％）、「,�௰௓ᶵ⬟」��� センター（����％）、「&�ഃ㠃ⓗᨭ᥼ᶵ⬟」��� センター（����％）、

「%�㐃ᦠᶵ⬟」��� センター（����％）、「*�᪩ᮇⓎぢᶵ⬟」��� センター（����％）の㡰とࡓࡗ࡞。

246

217

237
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282
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330
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45
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321
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262

307

236
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137
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A.┦ㄯ᥼ຓᶵ⬟

B.㐃ᦠᶵ⬟

C.ഃ㠃ⓗᨭ᥼ᶵ⬟

D.⟶⌮䞉㐠Ⴀᶵ⬟

E.ᩍ⫱ᶵ⬟

F.஺ὶᨭ᥼䞉⤌⧊໬ᶵ⬟

G.᪩ᮇⓎぢᶵ⬟

H.䜿䞊䝇䝬䝛䞊䝆䝱䞊ᶵ⬟

I.௰௓ᶵ⬟

J.ㄪ೵ᶵ⬟

K.䝇䞊䝟䞊䝡䝆䝵䞁ᶵ⬟

L.ㄪᰝ䞉ィ⏬ᶵ⬟

M.௦ᘚᶵ⬟

N.ಖㆤᶵ⬟

O.♫఍ኚ㠉ᶵ⬟

䜘䛟䛒て䛿䜎る 䜎䛒䜎䛒䛒て䛿䜎る
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センターの㐠Ⴀ᪉ἲについて、「ᕷ༊⏫ᮧからのጤク」��� センター（����％）が最も多ࡃ、次いで

「ᕷ༊⏫ᮧの┤Ⴀ」��� センター（����％）、「ᕷ༊⏫ᮧからの⿵ຓ」� センター（���％）とࡓࡗ࡞。

ጤクඛཪは⿵ຓඛのᅋయについては、「♫会⚟♴༠㆟会」��� センター（����％）、ついで「㹌㹎㹍

ἲே」��� センター（����％）、「බ┈㸭୍⯡ἲே（㈈ᅋἲே、♫ᅋἲே）」�� センター（����％）の

㡰とࡓࡗ࡞。

ᕷ༊⏫ᮧ䛾┤Ⴀ, 306, 

40.6%

ᕷ༊⏫ᮧから䛾ጤク, 

438, 58.2%

ᕷ༊⏫ᮧから䛾⿵ຓ, 

9, 1.2%

ᕷ༊⏫ᮧ䛾┤Ⴀ ᕷ༊⏫ᮧから䛾ጤク ᕷ༊⏫ᮧから䛾⿵ຓ

（ ）

♫఍⚟♴༠㆟఍, 

202, 46%

බ┈䠋୍⯡ἲே䠄㈈ᅋ

ἲே䚸♫ᅋἲே䠅, 49, 

11%

䠪䠬䠫ἲே, 

143, 32%

Ẹ㛫௻ᴗ䠄᭷㝈఍♫䚸

ᰴᘧ఍♫䠅, 13, 3%

䛭䛾௚, 37, 8%

♫఍⚟♴༠㆟఍ බ┈䠋୍⯡ἲே䠄㈈ᅋἲே䚸♫ᅋἲே䠅 䠪䠬䠫ἲே Ẹ㛫௻ᴗ䠄᭷㝈఍♫䚸ᰴᘧ఍♫䠅 䛭䛾௚

（ ）
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ᨭ㒊のタ⨨について、「タ⨨してい࡞い」��� センター（����％）、「タ⨨している」�� センター（���％）

とࡾ࡞、「タ⨨してい࡞い」が኱ᖜにୖᅇࡓࡗ。

ᨭ㒊のタ⨨⟠ᡤ数について、「� ⟠ᡤ」�� センター（����％）が最も多ࡃ、次いで「㸰⟠ᡤ」㸵セ

ンター（����％）とࡓࡗ࡞。

ᗈᇦ㐃ᦠのᐇ᪋について、「ᐇ᪋してい࡞い」��� センター（����％）、「ᐇ᪋している」��� センタ

ー（����％）とࡾ࡞、「ᐇ᪋してい࡞い」がୖᅇࡓࡗ。

タ⨨していない, 717, 

95.0%

タ⨨している, 38, 5.0%

タ⨨していない タ⨨している

（ ）

1⟠ᡤ, 18, 51.4%

2⟠ᡤ, 7, 20.0%

3⟠ᡤ, 3, 8.6%

4䡚5⟠ᡤ, 1, 2.9%

6䡚10⟠ᡤ, 4, 11.4%

11⟠ᡤ௨ୖ, 2, 5.7%

1⟠ᡤ 2⟠ᡤ 3⟠ᡤ 4䡚5⟠ᡤ 6䡚10⟠ᡤ 11⟠ᡤ௨ୖ

（ ）

ᐇ᪋していない, 615, 84.4%

ᐇ᪋している, 114, 15.6%

ᐇ᪋していない ᐇ᪋している

（ ）
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会員数（会員✀ู）（௧࿴㸱ᖺ㸱᭶㸱㸯᪥⌧ᅾ）について、「依頼会員」������� ྡ（����％）が最

も多ࡃ、次いで「提供会員」������� ྡ（����％）、「୧᪉会員」������ ྡ（���％）とࡓࡗ࡞。

会員つᶍ（௧࿴㸱ᖺ㸱᭶㸱㸯᪥⌧ᅾ）について、「���㹼��� ேᮍ‶」��� ྡ（����％）が最も多ࡃ、

次いで、「���㹼��� ேᮍ‶」��� ྡ（����％）、「���� ே௨ୖ」��� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

ᥦ౪఍ဨ, 112,349 , 

18.3%

౫㢗఍ဨ, 

472,708 , 76.9%

୧᪉఍ဨ, 29,402 , 4.8%

ᥦ౪఍ဨ ౫㢗఍ဨ ୧᪉఍ဨ

（ ）

100ேᮍ‶, 

94, 12.7%

100䡚300ேᮍ‶, 

174, 23.6%

300䡚500ேᮍ‶, 

120, 16.3%
500䡚800ேᮍ‶, 

104, 14.1%

800䡚1000ேᮍ‶, 

58, 7.9%

1000䡚1500ேᮍ‶, 

77, 10.4%

1500ே௨ୖ, 

111, 15.0%

100ேᮍ‶ 100䡚300ேᮍ‶ 300䡚500ேᮍ‶ 500䡚800ேᮍ‶

800䡚1000ேᮍ‶ 1000䡚1500ேᮍ‶ 1500ே௨ୖ

（ ）

― �� ―



��

（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸯㸫ձ）ዪᛶと⏨ᛶを合計

提供会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、ዪᛶと⏨ᛶを合計すると、「�� ṓ௦」������ ྡ（����％）が最も

多ࡃ、次いで「��ṓ௦」������ ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸯㸫ղ）ዪᛶ

提供会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、ዪᛶࡅࡔでࡳると、「�� ṓ௦」������ ྡ（����％）が最も多ࡃ、次

いで「��ṓ௦」������ ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

30ṓᮍ‶, 1,340 , 1.2%

30ṓ௦, 5,975 , 5.5%

40ṓ௦, 20,896 , 

19.1%

50ṓ௦, 31,973 , 

29.2%

60ṓ௦, 28,827 , 

26.4%

70ṓ௨ୖ, 

20,381 , 18.6%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）

30ṓᮍ‶, 1,219 , 1.2% 30ṓ௦, 5,678 , 5.4%

40ṓ௦, 20,386 , 

19.5%

50ṓ௦, 

31,311 , 30.0%

60ṓ௦, 27,629 , 

26.4%

70ṓ௨ୖ, 

18,280 , 17.5%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）
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（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸯㸫ճ）⏨ᛶ

提供会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、⏨ᛶࡅࡔでࡳると、「�� ṓ௦」����� ྡ（�����％）が最も多ࡃ、次

いで「��ṓ௦」����� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。提供会員の㧗㱋໬は、⏨ᛶの᪉が῝้である。

（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸰㸫ձ）ዪᛶと⏨ᛶを合計

依頼会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、ዪᛶと⏨ᛶを合計すると、「�� ṓ௦」������� ྡ（����％）が最も

多ࡃ、次いで「��ṓ௦」������� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

30ṓᮍ‶, 121 , 2.5% 30ṓ௦, 298 , 6.1%

40ṓ௦, 514 , 10.5%

50ṓ௦, 663 , 13.5%

60ṓ௦, 1,202 , 24.5%

70ṓ௨ୖ, 2,101 , 

42.9%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）

30ṓᮍ‶, 19,438 , 

4.3%

30ṓ௦, 203,193 , 

44.7%40ṓ௦, 205,390 , 

45.2%

50ṓ௦, 23,364 , 5.1%

60ṓ௦, 1,937 , 0.4%
70ṓ௨ୖ, 922 , 0.2%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）
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（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸰㸫ղ）ዪᛶ

依頼会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、ዪᛶࡅࡔでࡳると、「�� ṓ௦」������� ྡ（����％）が最も多ࡃ、

次いで「�� ṓ௦」������� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸰㸫ճ）⏨ᛶ

依頼会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、⏨ᛶࡅࡔでࡳると、「�� ṓ௦」������ ྡ（����％）が最も多ࡃ、次

いで「��ṓ௦」����� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

30ṓᮍ‶, 18,818 , 4.4%

30ṓ௦, 195,435 , 45.3%40ṓ௦, 194,422 , 45.1%

50ṓ௦, 20,320 , 4.7%

60ṓ௦, 1,493 , 0.3% 70ṓ௨ୖ, 754 , 0.2%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）

30ṓᮍ‶, 

622 , 2.7%

30ṓ௦, 7,769 , 33.7%

40ṓ௦, 10,975 , 47.7%

50ṓ௦, 3,045 , 

13.2%

60ṓ௦, 444 , 1.9%

70ṓ௨ୖ, 168 , 0.7%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）
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（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸱㸫ձ）ዪᛶと⏨ᛶの合計

୧᪉会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、ዪᛶと⏨ᛶを合計すると、「��ṓ௦」������ ྡ（����％）が最も多

��」次いで、ࡃ ṓ௦」����� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸱㸫ղ）ዪᛶ

୧᪉会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、ዪᛶࡅࡔでࡳると、「�� ṓ௦」������ ྡ（����％）が最も多ࡃ、次

いで「��ṓ௦」����� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

30ṓᮍ‶, 574 , 2.0%

30ṓ௦, 8,760 , 30.6%

40ṓ௦, 15,339 , 53.6%

50ṓ௦, 3,502 , 12.2%

60ṓ௦, 329 , 1.1%
70ṓ௨ୖ, 112 , 0.4%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）

30ṓᮍ‶, 564 , 2.0%

30ṓ௦, 8,660 , 30.7%

40ṓ௦, 15,178 , 53.7%

50ṓ௦, 3,442 , 12.2%

60ṓ௦, 301 , 1.1% 70ṓ௨ୖ, 104 , 0.4%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）
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（㸵㸫㸲㸫㸱㸫㸱㸫ճ）⏨ᛶ

୧᪉会員のᖺ㱋ᵓᡂについて、⏨ᛶࡅࡔでࡳると、「�� ṓ௦」��� ྡ（����％）が最も多ࡃ、次い

で「�� ṓ௦」��� ྡ（����％）とࡓࡗ࡞。

ᖺ௦ูにぢていࡃと、依頼会員の༨ࡵる割合が㧗いࡵࡓ、「�� ṓ௦」「�� ṓ௦」の会員が、ᅽಽⓗ

に多ࡃ、ᮏ஦ᴗを฼⏝していることがศかる。

30ṓᮍ‶, 10 , 2.7%

30ṓ௦, 100 , 27.2%

40ṓ௦, 162 , 44.0%

50ṓ௦, 60 , 16.3%

60ṓ௦, 28 , 7.6%

70ṓ௨ୖ, 8 , 2.2%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ

（ ）

1,340 5,975
20,896

31,973 28,827
20,38119,438 

203,193 205,390 

23,364 

1,937 922 574 
8,760 15,339 

3,502 329 112 
0

50,000

100,000

150,000

200,000

250,000

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௨ୖ
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๓の┤㏆㸳ᖺ㛫（ᖹᡂ㸰㸴ᖺᗘと௧࿴ඖᖺᗘ）の提供会員のቑῶ⋡は、「���㹼����ᮍ‶」ࢼࣟࢥ

��� センター（����％）で最も多ࡃ、次いで「��㹼����ᮍ‶」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。඲

యとしては、��� センター（����％）がቑຍしࡓとᅇ⟅している୍᪉、༙数௨ୗにῶࡓࡗというᅇ

⟅も、ᑡ数ࡔが ��センター（���％）ぢらࡓࢀ。

㸯ᖺ㛫で㸯ᗘでも提供しࡓことのある提供会員の割合について、ࢼࣟࢥ๓ᚋでẚ㍑をしࡓとこࢁ、

඲యⓗにῶᑡしていることが᫂らかとࢼࣟࢥ。ࡓࡗ࡞๓は、㸰割௨ୖが ����％あࡓࡗものの、ࢼࣟࢥ

ᚋは、㸰割ᮍ‶が、����％と㐣༙数を㉸える⤖ᯝとࡓࡗ࡞。

（ ）
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㸯ᖺ㛫で㸯ᗘでも依頼しࡓことのある依頼会員の割合について、ࢼࣟࢥ๓ᚋでẚ㍑をしࡓとこࢁ、

提供会員の⤖ᯝ௨ୖに、඲యⓗにῶᑡしていることが᫂らかとࢼࣟࢥ。ࡓࡗ࡞๓は、㸯割௨ୖが����％

あࡓࡗものの、ࢼࣟࢥᚋは、㸯割ᮍ‶が ����％と㐣༙数を㉸えࡓ。᪂ᆺࢼࣟࢥ感ᰁ⑕ண㜵のࡵࡓの⮬

⢔は、提供会員௨ୖに、依頼会員のάື割合にᙳ㡪を୚えていると⪃えることがでࡁる。

（ ）

（ ）
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௧࿴㸰ᖺᗘのෆᐜูᖺ㛫άື௳数について、「ಖ⫱᪋タࡲでの㏦㏄」������� ௳（����％）が最も多

��「での㏦㏄ࡲ➼い஦⩦ࡸᏛᰯのᨺㄢᚋのᏛ⩦ሿ」、次いで、ࡃ����� ௳（�����％）、「ᨺㄢᚋඣ❺ࢡ

�����「㏦㏄࣭ࡾ㛤ጞ๓ᚋの㡸かࣈࣛ�� ௳（�����％）の㡰とࡓࡗ࡞。ஙᗂඣᮇに㝈らࡎ、Ꮫ❺ᮇのά

。もྠ➼⛬ᗘあることがうかがえるࢬーࢽື

（ ）

（ ）
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ᨺㄢᚋඣ❺䜽䝷䝤㛤ጞ๓ᚋ䛾㡸かり䞉㏦㏄

Ꮫᰯ䛾ᨺㄢᚋ䛾Ꮫ⩦ሿ䜔⩦い஦➼䜎䛷䛾㏦㏄

ಖ⫱᪋タ䜎䛷䛾㏦㏄
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センターのே員యไについて、ᖹᆒは ��� ྡとࡓࡗ࡞。「ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ー」では、㸯ேయไが ��� セ

ンター（�����）で最も多ࡃ、次いで㸰ேయไ ��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。「ࣜࣈࢧーࢲー」は、

い࡞い（㸮ேయไ）��� センター（����％）が最も多かࡓࡗ。⏨ዪูでは、「ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ー」は、ᅽಽ

ⓗにዪᛶが多いが、⮬἞యᙺ⫋⪅については、�％⛬ᗘዪᛶがୖᅇࡗている⛬ᗘで኱࡞ࡁᕪは࡞い。
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㞠⏝ᙧែは、ᕷ༊⏫ᮧࡓࡲはጤクඛの㺨㺽㺎㺢㺃㺏㺷㺨㺼㺐㺢 ��� ྡ（��％）で最も多ࡃ、次いで、ᕷ༊⏫ᮧ

はጤクඛのკク⫋員ࡓࡲ ��� ྡ（��％）、ᕷ༊⏫ᮧࡓࡲはጤクඛのṇ⫋員 ��� ྡ（��％）の㡰とࡗ࡞

ー数につࢨ࢖ࣂࢻ࢔らにࡉ。ࡓࡗ࡞いことが᫂らかと࡞ーが、ṇつ⫋員ではࢨ࢖ࣂࢻ࢔約㸵割の。ࡓ

いては、どの㞠⏝ᙧែも㸯ேయไが多ࡃ、ᕷ༊⏫ᮧࡓࡲはጤクඛの㺨㺽㺎㺢㺃㺏㺷㺨㺼㺐㺢で、㸯ேయไが最も

多いという、ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーのཝしいປാᐇែが᫂らかとࡓࡗ࡞。
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���「い࡞ᮇは௵」、ーの௵ᮇについてはࢨ࢖ࣂࢻ࢔ センター（����％）、「௵ᮇがある」��� センタ

ー（����％）とࡓࡗ࡞。

（ ）

௵ᮇ䛿ない, 500, 66.8%

௵ᮇ䛜䛒る, 249, 33.2%

௵ᮇ䛿ない ௵ᮇ䛜䛒る

（ ）
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���ーの௵ᮇのᮇ㛫については、「㸯ᖺ」ࢨ࢖ࣂࢻ࢔、らにࡉ センター（��％）が最も多い。ࣂࢻ࢔

。ࡓࡗ࡞い㞠⏝ᙧែが᫂らかと࡞ていࢀᑓ㛛ᛶに、౯್が⨨かࡸーの⤒㦂ࢨ࢖

���「い࡞ていࡅタ」、ーの㈨᱁➼のせ௳についてはࢨ࢖ࣂࢻ࢔ センター（����％）とࡓࡗ࡞。

1ᖺ, 207, 84%

2ᖺ, 3, 1%

3ᖺ, 17, 7%

4ᖺ௨ୖ, 21, 8%

1ᖺ 2ᖺ 3ᖺ 4ᖺ௨ୖ

（ ）

タ䛡ている, 189, 25.2%

いない, 561, 74.8%

タ䛡ている いない

（ ）
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（㸶㸫㸲）で、ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの㈨᱁➼のせ௳をタࡅているሙ合の㈨᱁➼のෆᐜについては、「ಖ

⫱ኈ」��� センター（����％）と最も多ࡃ、次いで「ᩍ⫱⫋員චチ」�� センター（����％）と࡞

。（⟆数ᅇ「）ࡓࡗ

௧࿴㸰ᖺᗘのࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーを対㇟としࡓ◊ಟཷㅮᶵ会について、「◊ಟのᶵ会があࡾ、ཷㅮしࡓ」

��� センター（����％）、「◊ಟのᶵ会はあࡓࡗが、ཷㅮし࡞かࡓࡗ」��� センター（����％）、「◊ಟ

のᶵ会は࡞かࡓࡗ」��� センター（����％）という⤖ᯝとࡓࡗ࡞。約༙数のࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーが、◊ಟを

ཷㅮしてい࡞いということが᫂らかとࢨ࢖ࣂࢻ࢔。ࡓࡗ࡞ーㄡでもが、◊ಟ会のᶵ会をಖ㞀するとと

もに、「◊ಟのᶵ会はあࡓࡗが、ཷㅮし࡞かࡓࡗ」⌮⏤についても、᫂らかにするᚲせがある。
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䛜䚸ཷㅮしなか䛳䛯, 

103, 14.0%

◊ಟ䛾ᶵ఍䛿な

か䛳䛯, 258, 35.0%

◊ಟ䛾ᶵ఍䛜䛒り䚸ཷㅮし䛯 ◊ಟ䛾ᶵ఍䛿䛒䛳䛯䛜䚸ཷㅮしなか䛳䛯 ◊ಟ䛾ᶵ఍䛿なか䛳䛯

（ ）

― �� ―



�1

提供会員のᖺ㱋ไ㝈について、「ある」��� センター（����％）、「࡞い」��� センター（����％）と

いう⤖ᯝとࡾ࡞、ᖺ㱋ไ㝈の࡞いセンターが多いᐇែが᫂らかとࡓࡗ࡞。

୍᪉、ୖグで、ᖺ㱋ไ㝈があるとᅇ⟅しࡓものの୰で、提供会員のᖺ㱋ไ㝈のୗ㝈について、「��

ṓ」��� センター（����％）が最も多ࡃ、次いで「�� ṓ」��センター（���％）、「��ṓ௨ୖ」�セン

ター（���％）、「��ṓ」�センター（���％）の㡰とࡓࡗ࡞。ᖹᆒは、���� ṓであࡓࡗ。

��のୖ㝈について、「��ṓ௨ୖ」ࡑ、ものの୰でࡓ提供会員のᖺ㱋ไ㝈があるとᅇ⟅し、ࡓࡲ セン

ター（����％）、「�� ṓ」�� センター（����％）、「�� ṓ」� センター（����％）とࡓࡗ࡞。ᖹᆒは、

���� ṓ、最㧗は、�� ṓであࡓࡗ。

䛒る, 252, 33.5%

ない, 500, 66.5%

䛒る ない

（ ）

65ṓ, 3, 12%

70ṓ, 11, 42%

71ṓ௨ୖ, 12, 46%

65ṓ 70ṓ 71ṓ௨ୖ

（ ）

18ṓ, 16, 7%

19ṓ, 2, 1%

20ṓ, 218, 

91%

21ṓ௨ୖ, 3, 1%

18ṓ 19ṓ 20ṓ 21ṓ௨ୖ

（ ）
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依頼会員のᖺ㱋ไ㝈について、「ある」��� センター（����％）、「࡞い」��� センター（����％）と

いう⤖ᯝとࡾ࡞、ᖺ㱋ไ㝈の࡞いセンターが多いᐇែが᫂らかとࡓࡗ࡞。

୍᪉、ୖ グで、依頼会員のᖺ㱋ไ㝈があるとᅇ⟅しࡓものの୰で、ࡑのୗ㝈について、「�� ṓ」�セ

ンター（����％）が最も多ࡃ、次いで「�� ṓ」� センター（����％）の㡰とࡓࡗ࡞。ᖹᆒは ���� ṓ

とࡓࡗ࡞。依頼会員のᖺ㱋ไ㝈のᚲせᛶについて、᳨ウがᚲせである。

୍᪉、依頼会員のᖺ㱋ไ㝈があるとᅇ⟅しࡓものの୰で、ࡑのୖ㝈については、ᅇ⟅が࡞かࡓࡗ。

提供会員Ⓩ㘓に提ฟをồࡵる᭩㢮については、「提ฟをồࡵてい࡞い」��� センター（����％）が最

も多ࡃ、次いで「㐠㌿චチド」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。㏦㏄➼のάືもあることから、「㐠

㌿චチド」の提ฟが多いᅇ⟅とࡓࡗ࡞と⪃えらࢀる。

䛒る, 100, 13.4%

ない, 644, 86.6%
䛒る ない

（ ）

18ṓ, 4, 

40%
20ṓ, 6, 

60%

18ṓ 20ṓ

（ ）
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依頼会員Ⓩ㘓に提ฟをồࡵる᭩㢮については、「提ฟをồࡵてい࡞い」��� センター（����％）で最

も多ࡃ、次いで、「㐠㌿චチド」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。提供会員とྠᵝの⤖ᯝとࡓࡗ࡞。

329

47

187

114

395
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㐠㌿චチド

ఫẸ⚊

೺ᗣಖ㝤ド

ୖグ௨እ䛾㌟ศ䜢ド᫂䛩る᭩㢮

ᥦฟ䜢ồ䜑ていない

262

43

188

111

435
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㐠㌿චチド

ఫẸ⚊

೺ᗣಖ㝤ド

ୖグ௨እ䛾㌟ศ䜢ド᫂䛩る᭩㢮

ᥦฟ䜢ồ䜑ていない
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提供会員Ⓩ㘓の୍ᐃᮇ㛫での᭦᪂については、「᭦᪂している」��� センター（����％）、「᭦᪂して

い࡞い」��� センター（����％）とࡓࡗ࡞。提供会員のάືྍ⬟࡞᮲௳➼もኚ໬していࡃので、提供

会員を☜ಖするព࿡では、୍ ᐃᮇ㛫での᭦᪂にࡗࡼて、άືྍ⬟࡞᮲௳➼をㄪᰝすることがᮃࢀࡲる。

依頼会員Ⓩ㘓の୍ᐃᮇ㛫での᭦᪂については、「᭦᪂している」��� センター（����％）、「᭦᪂して

い࡞い」��� センター（����％）とࡰ࡯、ࡾ࡞、提供会員とྠᵝの⤖ᯝとࡓࡗ࡞。

᭦᪂している, 461, 

61.7%

᭦᪂していない, 286, 

38.3%

᭦᪂している ᭦᪂していない

（ ）

᭦᪂している, 447, 

60.1%

᭦᪂していない, 297, 

39.9%

᭦᪂している ᭦᪂していない

（ ）
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について、最も㧗いのが「ᕷのᗈሗ」でࡅかࡗࡁࡓࡗ▱を࣏ࢧ࣑࢓ࣇ ���� （ྡ����％）、次いで「Ꮚ

⫱て㛵㐃᪋タ、Ꮚ⫱て࣋࢖ンࢺ、会㆟➼での࿘▱」が ��� が「࣑ࢥཱྀ」、（％����ྡ） ��� （ྡ����％）

の㡰とࡗ࡞ている。

୍᪉、「࣍ー࣒࣌ー616、ࢪ」「ࣛࣅࣞࢸ、࢜ࢪ➼」「Ẹ㛫᪋タでのᗈሗ（ၟᴗ᪋タ➼）」「Ẹ⏕ጤ員か

らの᝟ሗ提供」については、いࢀࡎも �％ᮍ‶とࡗ࡞てࡾ࠾పい割合である。

1785

303

93

47

927

524

51

398

989

94
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ᕷ䛾ᗈሗ

⏫ෆ఍䚸ᆅᇦ䛷䛾ᗈሗ

䝩䞊䝮䝨䞊䝆䚸SNS

䝷䝆䜸䚸䝔䝺䝡➼

ཱྀ䝁䝭

බඹ᪋タ䜔බⓗな⾜஦䛷䛾ᗈሗ

Ẹ㛫᪋タ䛷䛾ᗈሗ䠄ၟᴗ᪋タ➼䠅

䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䜢㏻䛨て䛾ᗈሗ

Ꮚ⫱て㛵㐃᪋タ䚸Ꮚ⫱て䜲䝧䞁䝖䚸఍㆟➼䛷䛾࿘▱

Ẹ⏕ጤဨから䛾᝟ሗᥦ౪
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「提供会員」にືࡓࡗ࡞ᶵとして、「あてはࡲる」「ࡸࡸあてはࡲる」の合計が最も㧗いのは「ᅔࡗ

ているேのᡭຓࡅをしࡓい、ேのᙺに❧ちࡓいから」で ���� ྡ（����％）、次いで「ᴦしࡑう、Ꮚど

もがዲࡔࡁから」が ���� ྡ（����％）、「Ꮚ⫱て⤒㦂がάかࡏるから」が ���� ྡ（����％）の㡰と࡞

。ているࡗ

����「いからࡓをしࡅているேのᡭຓࢀἣに⨨か≦࡞うࡼᏊ⫱てに㛵して、⮬ศとྠじ」か࡯のࡑ

ྡ（����％）、「᫬㛫にవ⿱がでࡓࡁから」���� ྡ（����％）、「ᆅᇦࡸ♫会にᜠ㏉しがしࡓいから」

���� ྡ（����％）についても、約 �割と㧗ࡗ࡞ࡃている。
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869

444

796

792
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824
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552
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1144
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444
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1735

1538

368

200

1285

271

992
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A.ᴦし䛭䛖䚸Ꮚども䛜ዲ䛝䛰から

B.ᅔ䛳ているே䛾ᡭຓ䛡䜢し䛯い䚸ே䛾ᙺ䛻❧ち䛯いから

C.ከ䛟䛾ேと▱りྜい䛯い䚸᪂しいேとฟ఍い䛯いから

D.άື䛻ᑐ䛩る⮬ศ䛾㐺ᛶ䜢▱り䛯い䞉

䜔り䛯い௙஦䜢ぢ䛴䛡䛯いから

E.ᆅᇦ䜔♫఍䛻ᜠ㏉し䛜し䛯いから

F.⏕䛝䛜い䛻なるも䛾䛜䜋しか䛳䛯から

G.Ꮚ⫱て䛻㛵して䚸⮬ศとྠ䛨䜘䛖な≧ἣ䛻

⨨か䜜ているே䛾ᡭຓ䛡䜢し䛯いから

H.ᕷ䛾බⓗな஦ᴗ䛰から

I.ேと᥋䛩る䛣と䜔䚸┦ᡭ䛾Ẽᣢち䜔⪃え䜢

⌮ゎ䛩るຊ䜢㌟䛻௜䛡䛯いから

J.ᐙ᪘䚸཭ே䚸⫋ሙなどからホ౯䛥䜜る䚸ㄆ䜑ら䜜るから

K.ᣢ䛳ている㈨᱁䜢άかし䛯いから

L.᫬㛫䛻వ⿱䛜䛷䛝䛯から

M.཰ධ䛻なるから

N.ᆅᇦ䜔♫఍䛾䛣と䜢▱り䛯いから

O.ูᒃ䛩るᏊども䜢㏻䛨て⫱ඣᨭ᥼䛾ᚲせᛶ䜢ឤ䛨䚸

㌟㏆䛷⫱ඣᨭ᥼䜢⾜い䛯いとᛮ䛳䛯から

P.ᑵປ䜈䛾䝇䝔䝑䝥とし䛯いから

Q.཭ே䜔࿘り䛾ே䛻㢗䜎䜜䛯から

R.⮬ศ䛾ど㔝䜢ᗈ䛢䛯いから

S.Ꮚ⫱て⤒㦂䛜άか䛫るから

T.Ꮮ䛾䜘䛖なᏑᅾ䛜㌟㏆䛻ḧしか䛳䛯から

U.ඣ❺⹢ᚅ䜔Ꮚ⫱て䛾Ꮩ❧など䚸

♫఍ၥ㢟䛾ゎỴ䛻ᙺ❧ち䛯いから

V.௙஦䜔άື䛻ᚲせな▱㆑䜔

䝇䜻䝹䜢ྲྀᚓし䛯いから

䛒て䛿䜎る 䜔䜔䛒て䛿䜎る どちらともいえない 䛒䜎り䛒て䛿䜎らない 䛒て䛿䜎らない
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ࡾࡸ、ࢀࡉものとして、最も㧗いのが「依頼会員にಙ頼ࡓことでᚓࡓࡗ࡞の提供会員と࣏ࢧ࣑࢓ࣇ

がいを感じる」で ���� ྡ（����％）、次いで「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࢀࡩあいがᴦし

い」が ���� ྡ（����％）、「⫱ඣの⤒㦂を⏕かすことがでࡁる」が ���� ྡ（����％）、「♫会のᙺに❧

る」がࡁていることがᐇ感でࡗ ���� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞てࡾ࠾、いࢀࡎも �割を㉸えている。

୍᪉、「≉にᚓࡓものは࡞い」は �� （ྡ���％）とࡎࢃかであࡾ、依頼会員ࡸ᥼ຓしているᏊども、

♫会との㛵ࡾの࡞かで、ࡾࡸがいࢀࡩࡸあいのᴦしࡉを感じらࢀていることがうかがえる。

ᖹᡂ、ࡓࡲ ��ᖺᗘに⾜ࡓࡗㄪᰝ⤖ᯝとẚ㍑すると、「⫱ඣに㛵する▱㆑ࡸᢏ⾡を㌟につࡅることが

でࡁる」の割合が �� ࡧࡼ࠾「るࡁていることがᐇ感でࡗ❧会のᙺに♫」、ࡾ࠾௨ୖቑຍしてࢺン࢖࣏

「᥼ຓ㈝をもらえる」は �� 。௨ୖῶᑡしているࢺン࢖࣏

2462
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1542

1564

2263

1401

1008

2189

1046

21
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♫఍ཧຍ䛜䛷䛝る

ᆅᇦ䛻᪂しい▱りྜい䛜䛷䛝る

⮬ศ䜔ᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもと䛾䜅䜜䛒い䛜ᴦしい

᥼ຓしているᏊどもと䛾䜅䜜䛒い䛷⮬ศ䛾Ꮚども䛾ᡂ㛗

䜔㐪䛖㠃䛾Ⓨぢ䛜䛒る

⫱ඣ䛻㛵䛩る▱㆑䜔ᢏ⾡䜢㌟䛻䛴䛡る䛣と䛜䛷䛝る

⫱ඣ䛾⤒㦂䜢⏕か䛩䛣と䛜䛷䛝る

᥼ຓ㈝䜢もらえる

≉䛻ᚓ䛯も䛾䛿ない
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᥼ຓάືを⾜ࡓࡗ多ᵝ࡞⫼ᬒࡸ⪃えをもつᐙᗞについて、最も㧗いのが「Ⓨ㐩の㐜ࡸࢀ㞀がいがあ

るᏊども」で ���� ྡ（����％）、次いで「ࡦとࡾぶᐙᗞ」が ���� ྡ（����％）、「ぶがዷፎ୰のᐙᗞ」

が ���� ྡ（����％）、「㌿໅࣭㌿ᒃしてࡓࡁばかࡾのᐙᗞ」が ��� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

୍᪉、「ࡑのࡼう࡞άືを࠾こࡓࡗ࡞ことは࡞い」は �� ྡ（���％）であ࡯、ࡾとࢇどの提供会員

が多ᵝ࡞⫼ᬒࡸ⪃えをもつᐙᗞの᥼ຓάືを⾜ࡗているとともに、ෆᐜも多ᒱにࢇࡼ࠾でいることが

うかがえる。
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Ⓨ㐩䛾㐜䜜䜔㞀䛜い䛜䛒るᏊども

་⒪ⓗ䜿䜰䛾ᚲせなᏊども

䜶䝢䝨䞁䠄䜰䝗䝺䝘䝸䞁⮬ᕫὀᑕ䠅䜢…

䜰䝺䝹䜼䞊䛾䛒るᏊども䠄4もྵ䜐䠅

እᅜ⡠ᐙᗞ

⤒῭ⓗ䛻ᅔ❓しているᐙᗞ

⏕άಖㆤཷ⤥䞉ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯䜢…

ぶ䛜⢭⚄ⓗな⑌ᝈ䛾䛒るᐙᗞ

ぶ䛜㞀䛜い⪅䛾ᐙᗞ

䜂とりぶᐙᗞ

㧗㱋ฟ⏘䛾ᐙᗞ

ከ⫾⫱ඣᐙᗞ

ⱝᖺฟ⏘䛾ᐙᗞ

㑊㞴して䛝䛯䠄している䠅ᐙᗞ

Ꮚ⫱てと௓ㆤ䜢しているᐙᗞ

DV䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ

⹢ᚅ䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ…

㌿໅䞉㌿ᒃして䛝䛯ばかり䛾ᐙᗞ

ぶ䛜ዷፎ୰䛾ᐙᗞ

䝣䜯䝭䝃䝫䜈㐣ᗘ䛻౫Ꮡ䛩るᐙᗞ

」㞧なᐙ᪘ᵓᡂ䛾ᐙᗞ

」ྜⓗ䛻ከ䛟䛾ၥ㢟䜢ᢪえ䛯ᐙᗞ

ᥦ౪఍ဨ䜈䛾䝝䝷䝇䝯䞁䝖䜔…

Ᏻ౯な䝧䝡䞊䝅䝑䝍䞊䜔Ᏻ౯な䝍䜽䝅䞊௦䜟り䛻…

䛚✍ྂ஦䜔⩦い஦䛜ከ䛩䛞るᐙᗞ

䛭䛾䜘䛖なάື䜢䛚䛣な䛳䛯䛣と䛿ない

䜶䝢䝨䞁䠄䜰䝗䝺䝘䝸䞁⮬ᕫὀᑕ䠅䜢ฎ᪉䛥䜜䛯Ꮚども

⏕άಖㆤཷ⤥䞉ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯䜢ཷ䛡ているᐙᗞ

⹢ᚅ䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ

䠄䝛䜾䝺䜽䝖䞉㌟య䜈䛾⹢ᚅ➼䠅

ᥦ౪఍ဨ䜈䛾䝝䝷䝇䝯䞁䝖䜔䝟䝽䝝䝷ഴྥ䛾䛒るᐙᗞ

Ᏻ౯な䝧䝡䞊䝅䝑䝍䞊䜔Ᏻ౯な䝍䜽䝅䞊௦䜟り䛻

㢖ᅇ฼⏝しているᐙᗞ
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多ᵝ࡞⫼ᬒをもつᐙᗞ࡬の᥼ຓάືを⾜うことは、࣏ࢧ࣑࢓ࣇとしてᚲせかྰかについてఛࡓࡗと

こࢁ、���� ྡ（����％）が「はい」とᅇ⟅してࡾ࠾、᥼ຓάືのᚲせᛶをㄆ㆑していることがうかが

える。

䛿い, 3120, 93.6%

いいえ, 215, 6%

䛿い いいえ

（ ）

― �� ―



�1

「るからࡂの㈐௵が㔜すࡁとࡓࡗఱかၥ㢟があ」、の提供会員が不足する⌮⏤について࣏ࢧ࣑࢓ࣇ

が ���� ྡ（����％）、「᫬㛫が࡞いから」が ���� ྡ（����％）とࡗ࡞てࢀࡒࢀࡑ、ࡾ࠾ �割を㉸え㧗

が「いから࡞άືに⯆࿡が」ている。次いでࡗ࡞ࡃ ���� ྡ（����％）、「ሗ㓘がᏳいから」が ���� ྡ

（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

ᖺ㱋について、最も㧗いのが「��ṓ௦」で ���� ྡ（����％）、次いで「�� ṓ௦」が ���� ྡ

（����％）、「�� ṓ௦」（��� ���）「��ṓ௦௨ୖ」ࡧࡼ࠾（ྡ ྡ）がいࢀࡎも ����％の㡰とࡗ࡞てい

る。

1475

1674

1470

508

289
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1826

293
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780

121

521
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άື䛻⯆࿡䛜ないから

᫬㛫䛜ないから

ሗ㓘䛜Ᏻいから

ᡭ⥆䛝䛜㠃ಽ䛟䛥いから

౫㢗఍ဨ䜢㑅䜉ないから

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊䛜不༑ศ䛰から

ఱかၥ㢟䛜䛒䛳䛯と䛝䛾㈐௵䛜㔜䛩䛞るから

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜不༑ศ䛰から

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜」㞧䛷⌮ゎし䛵らいから

ᐙ᪘䛾⌮ゎ䛜ᚓら䜜ないから

ྠ䛨ᆅᇦ䛾ேと㛵䜟り䛯䛟ないから

◊ಟ䛜㈇ᢸ䛰から

― �� ―



��

㓄അ⪅の᭷↓について、���� ྡ（����％）が「いる」とᅇ⟅している。

はじࡵて᥼ຓάືを⾜ࡗてからの⤒㐣ᖺ数について、最も㧗いのが「�ᖺ௨ୖ」で ���� ྡ

（����％）、次いで「�ᖺ௨ୖ �ᖺᮍ‶」が ��� ྡ（����％）、「�ᖺ௨ୖ �ᖺᮍ‶」が ��� ྡ

（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

30ṓᮍ‶, 16, 0.5%
30ṓ௦, 94, 2.8%

40ṓ௦, 541, 16.0%

50ṓ௦, 1043, 30.8%
60ṓ௦, 1150, 34.0%

70ṓ௦௨ୖ, 543, 16.0%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௦௨ୖ

（ ）

いる, 2943, 87.0%

いない, 441, 13.0%

いる いない

（ ）

1ᖺᮍ‶, 311, 9.2%

1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶, 542, 

16.1%

3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶, 584, 

17.3%

5ᖺ௨ୖ, 1939, 57.4%

1ᖺᮍ‶ 1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶ 3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶ 5ᖺ௨ୖ

（ ）
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⌧ᅾのാࡁ᪉について、最も㧗いのが「ࣃーࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ（Ꮫ⏕ࢺ࢖ࣂࣝ࢔をྵࡴ）࣭ ዎ約࣭⮫

᫬࣭კク」で ���� ྡ（����％）、次いで「↓⫋」が ���� ྡ（����％）とࡗ࡞ている。ࡓࡲ、約 �割

がാ࡞ࡁがら᥼ຓάືを⾜ࡗていることがうかがえる。

⌧ᅾಖ᭷している㈨᱁について、「≉に࡞し」が ���� ྡ（����％）と最も㧗ࡃ、次いで「ಖ⫱

ኈ」が ��� ྡ（����％）、「ᗂ⛶ᅬᩍㅍ」が ��� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞ている。「ࡑの௚」も約 �割

とࡗ࡞てࡾ࠾、ᩍ⫱ࡸ⚟♴に㛵㐃する㈨᱁をはじࡵ、㈨᱁の✀㢮は多ᒱにࡗࡓࢃている。

↓⫋, 1364, 40.4%

ṇ♫ဨ䞉ṇつ⫋ဨ, 125, 

3.7%

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖䠄Ꮫ

⏕䜰䝹䝞䜲䝖䜢ྵ䜐䠅䞉

ዎ⣙䞉⮫᫬䞉კク, 1509, 

44.6%

ὴ㐵♫ဨ, 19, 0.6%

ㄳ㈇♫ဨ, 2, 0.1%

⮬Ⴀᴗ୺䚸⮬⏤ᴗ⪅, 133, 3.9%

ᐙ᪘ᚑᴗ⪅, 95, 2.8%
ෆ⫋, 20, 0.6% ⤒Ⴀ⪅䚸ᙺဨ, 36, 1.1%

ୖグ௨እ, 77, 2.3%

↓⫋ ṇ♫ဨ䞉ṇつ⫋ဨ
䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖䠄Ꮫ⏕䜰䝹䝞䜲䝖䜢ྵ䜐䠅䞉ዎ⣙䞉⮫᫬䞉კク ὴ㐵♫ဨ
ㄳ㈇♫ဨ ⮬Ⴀᴗ୺䚸⮬⏤ᴗ⪅
ᐙ᪘ᚑᴗ⪅ ෆ⫋
⤒Ⴀ⪅䚸ᙺဨ ୖグ௨እ

（ ）
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䝩䞊䝮䝦䝹䝟䞊

♫఍⚟♴ኈ

䛭䛾௚

≉䛻なし
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依頼会員にࡓࡗ࡞⌮⏤について、最も㧗いのが「⾜ᨻが᱌ෆするࡵࡓಙ頼でࡁる」で ���� ྡ

（����％）、次いで、「௚に฼⏝でࡁるࢧーࢫࣅが࡞いから」が ���� ྡ（����％）、「ྠじᆅᇦのఫẸ

が㡸かࡗてࢀࡃるから（ྠじᆅᇦఫẸྠኈのᨭえࡔから）」が ���� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

か「฼⏝ᩱ㔠がᏳいから」が࡯のࡑ ��� ྡ（����％）についても約 �割とࡗ࡞ている。

฼⏝している࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗの‶足ᗘについて、「‶足している」の ���� （ྡ����％）が最も㧗ࡃ、

の「あ‶足しているࡲあࡲ」 ��� ྡ（����％）と合ࡏࢃると、�割௨ୖが࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗに‶足して

いることがࢃかる。

928

1019

1319

56

1110

255

416

805

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

฼⏝ᩱ㔠䛜Ᏻいから

ྠ䛨ᆅᇦ䛾ఫẸ䛜㡸か䛳て䛟䜜るから

䠄ᆅᇦఫẸྠኈ䛾ᨭえ䛒い䛰から䠅

⾜ᨻ䛜᱌ෆ䛩る䛯䜑ಙ㢗䛷䛝る

↓ൾ໬䛾ᑐ㇟䛻な䛳䛯から

௚䛻฼⏝䛷䛝る䝃䞊䝡䝇䛜ないから

཭ே䛻ᩍえてもら䛳䛯から

Ꮚども䜢ᆅᇦと䛾かか䜟り䛾୰䛷⫱て䛯いから

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜ᩚ䛳ているから
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「‶足している」「ࡲあࡲあ‶足している」の⌮⏤について、「提供会員との┦ᛶがⰋい」が ���� ྡ

（����％）で最も㧗ࡃ、次いで、「⾜ᨻが᱌ෆするࡵࡓಙ頼でࡁる」が ���� ྡ（����％）、「ྠじᆅᇦ

のఫẸが㡸かࡗてࢀࡃる」が ���� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞てࡾ࠾ �割を㉸えている。

か「฼⏝ᩱ㔠がᏳいから」が࡯のࡑ ����％についても �割に㏆ࡗ࡞ࡃている。

1065

1166

1234

68
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฼⏝ᩱ㔠䛜Ᏻい

ྠ䛨ᆅᇦ䛾ఫẸ䛜㡸か䛳て䛟䜜る

⾜ᨻ䛜᱌ෆ䛩る䛯䜑ಙ㢗䛷䛝る

↓ൾ໬䛾ᑐ㇟䛻な䛳䛯䛣と

Ꮚども䜢ᆅᇦと䛾かか䜟り䛾୰䛷…

ᥦ౪఍ဨと䛾┦ᛶ䛜Ⰻい

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊䛜⾜䛝ᒆいている

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜༑ศ䛷䛒る

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜ᩚ䛳ている

ྠ䛨ᆅᇦ䛻▱りྜい䛜䛷䛝䛯

‶足している, 1562, 

66.2%

䜎䛒䜎䛒‶足している, 

706, 29.9%

䛒䜎り‶足していない, 

80, 3.4%
‶足していない, 10, 

0.4%

‶足している 䜎䛒䜎䛒‶足している 䛒䜎り‶足していない ‶足していない

（ ）
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「あࡾࡲ‶足してい࡞い」「‶足してい࡞い」の⌮⏤について、「ᛴ࡞対ᛂがで࡞ࡁい」が �� ྡ

（����％）で最も㧗ࡃ、次いで、「฼⏝ᩱ㔠が㧗い」が でのᡭࡲ฼⏝㛤ጞࢫࣅーࢧ」、（％����）ྡ��

が多い」がࡁ⥆ �� が「い（᫬㛫がかかる）࡞ࡁがでࢢンࢳࢵか提供会員との࣐࡞か࡞」、（％����）ྡ

�� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

「Ꮚどもの㏦㏄」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅの฼⏝の᭷↓について、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が ����

ྡ（��㸬�％）で最も㧗かࡓࡗ。

୍᪉で、ࡑの௚の「࣋ࣅーࢵࢩター」��� ྡ（���％）、「Ꮚ⫱てタࢩࢡー」�� ࣂࣝࢩ」（％���）ྡ

ーேᮦセンターの⫱ඣࢧーࢫࣅ」��ྡ（���％）、「ఫẸཧຍᆺᅾᏯ⚟♴ࢧーࢫࣅ（ᆅᇦのᨭえあいά

ື）」�� ྡ（���％）はࡡࡴ࠾࠾ �％ᮍ‶であࡓࡗ。

45

34
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61
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23

3
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฼⏝ᩱ㔠䛜㧗い

䝃䞊䝡䝇฼⏝㛤ጞ䜎䛷䛾ᡭ⥆䛝䛜ከい

ᥦ౪఍ဨ䜢㑅䜉ない

なかなかᥦ౪఍ဨと䛾䝬䝑䝏䞁䜾䛜…

ᛴなᑐᛂ䛜䛷䛝ない

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊䛜不༑ศ

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜不༑ศ

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜」㞧䛷⌮ゎし䛵らい

ᥦ౪఍ဨと䛾┦ᛶ䛜ᝏい

฼⏝ᩱ㔠䛾ᨭᡶい᪉ἲ

㏆ᡤ䛾┠䛜Ẽ䛻なる
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「Ꮚどもの㏦㏄」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅのඃඛ㡰఩ついて、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」をඃඛ㡰఩

�఩としࡓ割合が ���� ྡ（����％）で最も㧗ࡗ࡞ࡃている。

୍᪉、ඃඛ㡰఩ � ఩は、「࣋ࣅーࢵࢩター」が ��� ྡ（����％）、ඃඛ㡰఩ � ఩は、「ఫẸཧຍᆺᅾ

Ꮿ⚟♴ࢧーࢫࣅ（ᆅᇦのᨭえあい άື）」が ��� ྡ（����％）、ඃඛ㡰఩ �఩は、「ࣂࣝࢩーேᮦセン

ターの⫱ඣࢧーࢫࣅ」が ��� ྡ（����％）、ඃඛ㡰఩ � ఩は、「Ꮚ⫱てタࢩࢡー」が ��� ྡ（����％）

で最も㧗ࡗ࡞ࡃているが、ඃඛ㡰఩ �఩の「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」にẚ࡭ると㢧ⴭ࡞ᕪがあるࡅࢃでは࡞

い。
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E.Ꮚ⫱て䝍䜽䝅䞊

฼⏝䛒り ฼⏝なし
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「Ꮚどもの㡸かࡾ」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅの฼⏝の᭷↓について、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が ����

ྡ（����％）と最も㧗ࡃ、次いで、「ಖ⫱ᡤ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭ㄆᐃこどもᅬ➼のᘏ㛗୍࣭᫬㡸かࡾ஦ᴗ」が

���� ྡ（����％）、「Ꮫ❺ಖ⫱」が ��� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

୍᪉で、「࣋ࣅーࢵࢩター」��� ��「ーேᮦセンターࣂࣝࢩ」、（％���）ྡ ྡ（���％）、「ఫẸཧຍ

ᆺᅾᏯ⚟♴ࢧーࢫࣅ（ᆅᇦのᨭえあいάື）」��ྡ（���％）は �割ᮍ‶とࡗ࡞ている。

「Ꮚどもの㡸かࡾ」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅのඃඛ㡰఩について、「ಖ⫱ᡤ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭ㄆᐃこ

どもᅬ➼のᘏ㛗୍࣭᫬㡸かࡾ஦ᴗ」をඃඛ㡰఩ �఩としࡓ割合が ��� ྡ（����％）と最も㧗ࡃ、次い

で、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が ��� ྡ（����％）とࡗ࡞ている。ඃඛ㡰఩ �఩では、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が

��� ྡ（����％）、ඃඛ㡰఩ � ఩では ��� ྡ（����％）と最も㧗ࡑ、ࡃの௚のࢧーࢫࣅにẚ࡭ると㧗い

割合とࡗ࡞ている。
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F.䝅䝹䝞䞊ேᮦ䝉䞁䝍䞊

฼⏝䛒り ฼⏝なし
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「௒ᚋ、提供会員にࡓࡾ࡞いとᛮうか」について、「ࡲあࡲあࡓࡾ࡞い」が ���� ྡ（����％）と最

も㧗ࡃ、「とてもࡓࡾ࡞い」��� ྡ（���％）と合ࡏࢃると、� 割を㉸える依頼会員が௒ᚋの提供会員

に࡞ることをᕼᮃしている。

୍᪉で、「あ࡞ࡾࡲい࡞ࡃࡓい」が ���� ྡ（����％）、「⤯対࡞ࡃࡓࡾ࡞い」が ��� ྡ（���％）も

༙数㏆ࡃあࡾ、提供会員にࡓࡾ࡞い依頼会員と࡞ࡃࡓࡾ࡞い依頼会員に � ศࢀࡉていることがศか

る。

� �

「とてもࡓࡾ࡞い」「ࡲあࡲあࡓࡾ࡞い」⌮⏤について、「依頼会員として࠾ୡヰにࡗ࡞ているから」

が ���� ྡ（����％）と最も㧗ࡃ、次いで、「ᆅᇦに㈉⊩でࡁる」が ��� ྡ（����％）、「άືに⯆࿡が

ある」が ��� ྡ（����％）の㡰とࡗ࡞ている。

466
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560
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άື䛻⯆࿡䛜䛒る

᫬㛫䛜䛒る

ሗ㓘䛜䛒る

ᆅᇦ䛻㈉⊩䛷䛝る

౫㢗఍ဨとして䛚ୡヰ䛻な䛳ているから

ྠ䛨ᆅᇦ䛻▱りྜい䛜䛷䛝る

䛩䛷䛻㛵ಀ⪅䛻౫㢗䛥䜜ている

とてもなり䛯い, 171, 

7.3%

䜎䛒䜎䛒なり䛯い, 

1070, 45.5%

䛒䜎りなり䛯䛟ない, 

1003, 42.7%

⤯ᑐなり䛯䛟ない, 107, 

4.6%

とてもなり䛯い 䜎䛒䜎䛒なり䛯い 䛒䜎りなり䛯䛟ない ⤯ᑐなり䛯䛟ない

（ ）
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「あ࡞ࡃࡓࡾ࡞ࡾࡲい」「⤯対࡞ࡃࡓࡾ࡞い」⌮⏤について、「᫬㛫が࡞い」が ��� ྡ（����％）と

最も㧗ࡃ、次いで、「ఱかၥ㢟があࡓࡗとࡁの㈐௵が㔜すࡂる」��� ྡ（����％）の㡰に㧗ࡗ࡞ࡃてい

る。ࡑの௚の⌮⏤は、いࢀࡎも � 割ᮍ‶のᅇ⟅であࡓࡗ。

「提供会員」ࡓࡾ࡞い（ࡗ࡞てもいい）᮲௳について、「㒔合のⰋいάື᫬㛫を㑅ࡪことがでࡁる」

が ���� ྡ（����％）と最も㧗ࡗ࡞ࡃてࡾ࠾、提供会員୺యのάືをᮃࢇでいることがศかる。

次いで、「άືの༴ᶵ⟶⌮యไがᩚࡗている」が ��� ྡ（����ーయไ࢛ࣟࣇーのࢨ࢖ࣂࢻ࢔」、（％

の඘ᐇ」が ��� ྡ（����％）との㡰に㧗ࡗ࡞ࡃてࡾ࠾、提供会員のάືに㛵する༑ศࣉࢵ࢔ࢡࢵࣂ࡞

యไをᮃࢇでいることがศかる。
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άື䛻⯆࿡䛜ない

᫬㛫䛜ない

ሗ㓘䛜Ᏻい

ᡭ⥆䛝䛜㠃ಽ䛟䛥い

౫㢗఍ဨ䜢㑅䜉ない

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊䛜不༑ศ

ఱかၥ㢟䛜䛒䛳䛯と䛝䛾㈐௵䛜㔜䛩䛞る

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜不༑ศ

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜」㞧䛷⌮ゎし䛵らい

ᐙ᪘䛾⌮ゎ䛜ᚓら䜜ない

ྠ䛨ᆅᇦ䛾ேと㛵䜟り䛯䛟ない

◊ಟ䛜㈇ᢸ
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「あࡓ࡞（ᅇ⟅⪅である依頼会員）のᖺ㱋」について、�� ṓ௦が ���� ྡ（����％）と最も㧗ࡃ、

次いで、�� ṓ௦が ���� ྡ（����％）の㡰に㧗ࡗ࡞ࡃている。

583
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άື䛻ぢྜ䛳䛯ሗ㓘

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊యไ䛾඘ᐇ

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜ᩚ䛳ている

඘ᐇし䛯◊ಟ䛜ཷ䛡ら䜜る

άືሙᡤ䛾ᥦ౪

㒔ྜ䛾Ⰻいάື᫬㛫䜢㑅䜆䛣と䛜䛷䛝る

౫㢗఍ဨ䜢㑅䜆䛣と䛜䛷䛝る

30ṓᮍ‶, 114, 4.8%

30ṓ௦, 1082, 45.8%40ṓ௦, 1044, 44.2%

50ṓ௦, 113, 4.8%

60ṓ௦, 7, 0.3% 70ṓ௦௨ୖ, 4, 0.2%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௦௨ୖ

（ ）
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「㓄അ⪅の᭷↓」は、「いる」が ���� ྡ（����％）、「い࡞い」が ��� ྡ（���％）とࡗ࡞てࡾ࠾、

依頼会員の約 �割がࡦとࡾぶであることがศかる。

Ꮚどものே数について、「� ே」が ���� ྡ（����％）で最も㧗ࡃ、次いで、「�ே」��� ྡ（����％）

とࡗ࡞てࡾ࠾、約 �割の依頼会員が、Ꮚどものே数が �ே௨ୗであることがศかる。

いる, 2148, 90.8%

いない, 218, 9.2%

いる いない

（ ）

1ே, 743, 31.4%

2ே, 1141, 48.2%

3ே, 409, 17.3%

4ே, 60, 2.5%
5ே, 10, 0.4%

6ே, 3, 0.1%

1ே 2ே 3ே 4ே 5ே 6ே

（ ）
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（依頼会員の）⌧ᅾのാࡁ᪉について、「ṇ♫員࣭ṇつ⫋員」が ���� ྡ（����％）で最も㧗ࡃ、次

いで、「↓⫋」が ��� ࣭（ࡴᏛ⏕をྵ）ࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺーࣃ」、（％����）ྡ ዎ約࣭⮫᫬࣭კク」が ���

ྡ（����％）の㡰で㧗ࡗ࡞ࡃている。

�」、஦ᴗの฼⏝ᖺ数について࣏ࢧ࣑࢓ࣇ ᖺ௨ୖ � ᖺᮍ‶」が ��� ྡ（����％）と最も㧗ࡃ、次い

で、「�ᖺᮍ‶」が ��� ྡ（����％）、「�ᖺ௨ୖ」が ��� ྡ（����％）、「�ᖺ௨ୖ �ᖺᮍ‶」が ��� ྡ

（����％）の㡰に㧗ࡗ࡞ࡃている。

↓⫋, 419, 17.7%

ṇ♫ဨ䞉ṇつ⫋ဨ, 

1196, 50.6%

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖䠄Ꮫ

⏕䜰䝹䝞䜲䝖䜢ྵ䜐䠅䞉

ዎ⣙䞉⮫᫬䞉კク, 405, 

17.1%

ὴ㐵♫ဨ, 28, 1.2%

ㄳ㈇♫ဨ, 2, 0.1%

⮬Ⴀᴗ୺䚸⮬⏤ᴗ⪅, 

156, 6.6%

ᐙ᪘ᚑᴗ⪅, 53, 2.2%
ෆ⫋, 8, 0.3% ⤒Ⴀ⪅䚸ᙺဨ, 58, 2.5%

ୖグ௨እ, 37, 1.6%

↓⫋ ṇ♫ဨ䞉ṇつ⫋ဨ

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖䠄Ꮫ⏕䜰䝹䝞䜲䝖䜢ྵ䜐䠅䞉ዎ⣙䞉⮫᫬䞉კク ὴ㐵♫ဨ

ㄳ㈇♫ဨ ⮬Ⴀᴗ୺䚸⮬⏤ᴗ⪅

ᐙ᪘ᚑᴗ⪅ ෆ⫋

⤒Ⴀ⪅䚸ᙺဨ ୖグ௨እ

（ ）

1ᖺᮍ‶, 686, 29.0%

1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶, 844, 

35.7%

3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶, 415, 

17.5%

5ᖺ௨ୖ, 422, 17.8%

1ᖺᮍ‶ 1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶ 3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶ 5ᖺ௨ୖ

（ ）
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が「い࡞Ꮚどもの㏦㏄では฼⏝してい」、஦ᴗ「Ꮚどもの㏦㏄」の฼⏝㢖ᗘについて࣏ࢧ࣑࢓ࣇ ���

（ྡ����％）で最も㧗ࡃ、次いで、「㐌୍ᅇ⛬ᗘ」が ��� （ྡ����％）、「༢Ⓨⓗ࡞฼⏝」が ��� （ྡ����％）、

「㐌㸰㹼�ᅇ⛬ᗘ」が ��� ྡ（����％）の㡰で㧗ࡗ࡞ࡃている。

が「⏝฼࡞༢Ⓨⓗ」、の฼⏝㢖ᗘについて「ࡾᏊどもの㡸か」஦ᴗ࣏ࢧ࣑࢓ࣇ ��� ྡ（����％）で

最も㧗ࡗ࡞ࡃてࡾ࠾、次いで、「Ꮚどもの㡸かࡾでは฼⏝してい࡞い」が ��� ྡ（����％）、「㐌୍ᅇ

⛬ᗘ」が ��� ྡ（����％）、「᭶ �ᅇ⛬ᗘ」が ��� ྡ（����％）の㡰で㧗ࡗ࡞ࡃている。

㐌1ᅇ⛬ᗘ, 457, 19.6%

㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ, 378, 

16.2%

㐌4ᅇ௨ୖ, 212, 9.1%

᭶1ᅇ⛬ᗘ, 107, 4.6%

༢Ⓨⓗな฼⏝, 399, 

17.1%

Ꮚども䛾㏦㏄䛷䛿฼⏝

していない, 779, 33.4%

㐌1ᅇ⛬ᗘ 㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ 㐌4ᅇ௨ୖ ᭶1ᅇ⛬ᗘ ༢Ⓨⓗな฼⏝ Ꮚども䛾㏦㏄䛷䛿฼⏝していない

（ ）

㐌1ᅇ⛬ᗘ, 317, 13.6%

㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ, 222, 

9.5%

㐌4ᅇ௨ୖ, 79, 3.4%

᭶1ᅇ⛬ᗘ, 241, 10.3%

༢Ⓨⓗな฼⏝, 746, 

32.0%

Ꮚども䛾㡸かり䛷

䛿฼⏝していない, 

726, 31.1%

㐌1ᅇ⛬ᗘ 㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ 㐌4ᅇ௨ୖ ᭶1ᅇ⛬ᗘ ༢Ⓨⓗな฼⏝ Ꮚども䛾㡸かり䛷䛿฼⏝していない

（ ）
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฼⏝ᩱ㔠䛜Ᏻいから

ྠ䛨ᆅᇦ䛾ఫẸ䛜㡸か䛳て䛟䜜るから

䠄ᆅᇦఫẸྠኈ䛾ᨭえ䛒い䛰から䠅

⾜ᨻ䛜᱌ෆ䛩る䛯䜑ಙ㢗䛷䛝る

↓ൾ໬䛾ᑐ㇟䛻な䛳䛯から

௚䛻฼⏝䛷䛝る䝃䞊䝡䝇䛜ないから

཭ே䛻ᩍえてもら䛳䛯から

Ꮚども䜢ᆅᇦと䛾かか䜟り䛾୰䛷

⫱て䛯いから

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜ᩚ䛳ているから

୧᪉会員にࡓࡗ࡞⌮⏤について、最も㧗いのが「ྠじᆅᇦのఫẸが㡸かࡗてࢀࡃるから（ᆅᇦఫẸ

ྠኈのᨭえあいࡔから）」で ����％（依頼会員ㄪᰝでは �఩）、次いで、「⾜ᨻが᱌ෆするࡵࡓಙ頼で

る」がࡁ ����％（依頼会員ㄪᰝでは㸯఩）、「Ꮚどもをᆅᇦとのかかࡾࢃの୰で⫱てࡓいから」が ����％

（依頼会員ㄪᰝでは �఩）の㡰とࡗ࡞ている。

か「฼⏝ᩱ㔠がᏳいから」が࡯のࡑ ����％で �␒┠とࡾ࡞、依頼会員ㄪᰝ �఩とẚ㍑すると約 �割

పࡗ࡞ࡃている。
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඲ య

฼⏝ᩱ㔠

䛜Ᏻいか

ら

ྠ䛨ᆅᇦ

䛾ఫẸ䛜

㡸か䛳て

䛟䜜るか

ら䠄ᆅᇦ

ఫẸྠኈ

䛾ᨭえ䛒

い䛰から䠅

⾜ᨻ䛜᱌

ෆ䛩る䛯

䜑ಙ㢗䛷

䛝る

↓ൾ໬䛾

ᑐ㇟䛻な

䛳䛯から

௚䛻฼⏝

䛷䛝る䝃

䞊䝡䝇䛜

ないから

཭ே䛻ᩍ

えてもら䛳

䛯から

Ꮚども䜢

ᆅᇦと䛾

かか䜟り

䛾୰䛷⫱

て䛯いか

ら

䝃䞊䝡䝇

䛾௙⤌䜏

䛜ᩚ䛳て

いるから

௳ ᩘ 2361 928 1019 1319 56 1110 255 416 805

䠂 100.0 39.3 43.2 55.9 2.4 47.0 10.8 17.6 34.1

฼⏝している࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗの‶足ᗘについて、「ࡲあࡲあ‶足している」の ����％が最も㧗ࡃ、

「‶足している」の ����％と合ࡏࢃると、� 割௨ୖが࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗに‶足していることがࢃかる。

。ࡓࡗ࡞どపい⤖ᯝと࡯し、依頼会員ㄪᰝとẚ㍑すると、「‶足している」ᅇ⟅は、�割ࡔࡓ

「‶足している」「ࡲあࡲあ‶足している」の⌮⏤について、「ྠじᆅᇦのఫẸが㡸かࡗてࢀࡃる」が

����％で最も㧗ࡃ（依頼会員ㄪᰝ �఩）、次いで、「⾜ᨻが᱌ෆするࡵࡓಙ頼でࡁる」が ����％（依頼

会員ㄪᰝ �఩）、「ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの࢛ࣟࣇーが⾜ࡁᒆいている」が ����％（依頼会員ㄪᰝ �఩）、「Ꮚど

もをᆅᇦとのかかࡾࢃの୰で⫱てらࢀている」����％（依頼会員ㄪᰝ �఩）の㡰とࡗ࡞ている。

か「฼⏝ᩱ㔠がᏳい」が࡯のࡑ ����％とࡗ࡞てࡾ࠾、依頼会員ㄪᰝ ����％とẚ㍑すると、పいᅇ

⟅⋡とࡓࡗ࡞。

（ ）

‶足している, 570, 43.9%

䜎䛒䜎䛒‶足している, 602, 

46.4%

䛒䜎り‶足していない, 103, 7.9%
‶足していない, 22, 1.7%
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「あࡾࡲ‶足してい࡞い」「‶足してい࡞い」の⌮⏤について、「ᛴ࡞対ᛂがで࡞ࡁい」が ����％

（依頼会員ㄪᰝ �఩）で最も㧗ࡃ、次いで「ࢧーࢫࣅ฼⏝㛤ጞࡲでのᡭ⥆ࡁが多い」が ����％（依頼

会員ㄪᰝ �఩）、「࡞か࡞か提供会員との࣐ࢳࢵンࢢがで࡞ࡁい（᫬㛫がかかる）」が ����％（依頼会

員ㄪᰝ �఩）࡞ど、฼⏝会員ㄪᰝとྠじࡼう࡞⤖ᯝがでࡔࡓ。ࡓし、「฼⏝ᩱ㔠が㧗い」は ����％の

�఩で、依頼会員ㄪᰝ �఩ࡾࡼも、పいᅇ⟅⋡とࡓࡗ࡞。
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ᥦ౪఍ဨと䛾┦ᛶ䛜Ⰻい
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ྠ䛨ᆅᇦ䛻▱りྜい䛜䛷䛝䛯
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ᥦ౪఍ဨ䜢㑅䜉ない

なかなかᥦ౪఍ဨと䛾䝬䝑䝏䞁䜾䛜䛷䛝ない…

ᛴなᑐᛂ䛜䛷䛝ない

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊䛜不༑ศ

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜不༑ศ

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜」㞧䛷⌮ゎし䛵らい

ᥦ౪఍ဨと䛾┦ᛶ䛜ᝏい

฼⏝ᩱ㔠䛾ᨭᡶい᪉ἲ

㏆ᡤ䛾┠䛜Ẽ䛻なる
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「Ꮚどもの㏦㏄」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅの฼⏝の᭷↓について、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が ����％

で最も㧗かࡓࡗ。௚の㡯┠については、�％ᮍ‶とࡾ࡞、依頼会員ㄪᰝとྠᵝの⤖ᯝとࡓࡗ࡞。
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B.䝧䝡䞊䝅䝑䝍䞊

C.ఫẸཧຍᆺᅾᏯ⚟♴䝃䞊䝡䝇

䠄ᆅᇦ䛾ᨭえ䛒いάື䠅

D.䝅䝹䝞䞊ேᮦ䝉䞁䝍䞊䛾

⫱ඣ䝃䞊䝡䝇

E.Ꮚ⫱て䝍䜽䝅䞊

฼⏝䛒り ฼⏝なし
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「Ꮚどもの㏦㏄」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅのඃඛ㡰఩ついて、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」をඃඛ㡰఩

�఩としࡓ割合が ����％で最も㧗ࡗ࡞ࡃている。

୍᪉、ඃඛ㡰఩ � ఩は、「࣋ࣅーࢵࢩター」が ����％、ඃඛ㡰఩ �఩㹼�఩は、「ࡑの௚」の割合が

㧗ࡗ࡞ࡃているが、ඃඛ㡰఩ �఩の「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」にẚ࡭ると㢧ⴭ࡞ᕪがあるࡅࢃでは࡞い。こ

のഴྥは、依頼会員ㄪᰝと㢮ఝしている。

「Ꮚどもの㡸かࡾ」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅの฼⏝の᭷↓について、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が

����％と最も㧗ࡃ（依頼会員ㄪᰝ �఩ ����％）、次いで、「ಖ⫱ᡤ㺃ᗂ⛶ᅬ㺃ㄆᐃこどもᅬ➼のᘏ㛗㺃୍

᫬㡸かࡾ஦ᴗ」が ����％、「Ꮫ❺ಖ⫱」が ����％の㡰とࡗ࡞ている。୍᪉で、ࡑの௚の㡯┠は、�％

ᮍ‶とࡗ࡞ている。依頼会員ㄪᰝとྠᵝのഴྥであるが、依頼会員ㄪᰝの᪉が、࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ฼⏝

割合が �割࡯ど多い。
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䠟䠊ఫẸཧຍᆺᅾᏯ⚟♴䝃䞊䝡䝇䠄ᆅᇦ䛾ᨭえ䛒い άື䠅 䠠䠊䝅䝹䝞䞊ேᮦ䝉䞁䝍䞊䛾⫱ඣ䝃䞊䝡䝇

䠡䠊Ꮚ⫱て䝍䜽䝅䞊 䛭䛾௚
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「Ꮚどもの㡸かࡾ」に㛵するᏊ⫱てᨭ᥼ࢧーࢫࣅのඃඛ㡰఩について、「ಖ⫱ᡤ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭ㄆᐃこ

どもᅬ➼のᘏ㛗୍࣭᫬㡸かࡾ஦ᴗ」をඃඛ㡰఩ �఩としࡓ割合が ����％と最も㧗ࡃ、次いで、「࢓ࣇ

஦ᴗ」が࣏ࢧ࣑ ����％とࡗ࡞ている。ඃඛ㡰఩ �఩では、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ」が ����％、ඃඛ㡰఩ �

఩では ����％と最も㧗ࡑ、ࡃの௚のࢧーࢫࣅにẚ࡭ると㧗い割合とࡗ࡞ている。こࢀらは、依頼会員

ㄪᰝとྠじഴྥである。
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D.Ꮫ❺ಖ⫱

E.ఫẸཧຍᆺᅾᏯ⚟♴䝃䞊䝡䝇

䠄ᆅᇦ䛾ᨭえ䛒いάື䠅

F.䝅䝹䝞䞊ேᮦ䝉䞁䝍䞊䛾⫱ඣ䝃䞊䝡䝇
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「୧᪉会員」にືࡓࡗ࡞ᶵとして、「あてはࡲる」「ࡸࡸあてはࡲる」の合計が最も㧗いのは「Ꮚ⫱

てに㛵して、⮬ศとྠじࡼう࡞≧ἣに⨨かࢀているேのᡭຓࡅをしࡓいから」で ����％（提供会員ㄪ

ᰝ ����％）、次いで「ᅔࡗているேのᡭຓࡅをしࡓい、ேのᙺに❧ちࡓいから」が ����％（提供会員

ㄪᰝ ����％）、「Ꮚ⫱て⤒㦂がάかࡏるから」が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）、「ᴦしࡑう、Ꮚども

がዲࡔࡁから」（����％）（提供会員ㄪᰝ �����）、「ᆅᇦࡸ♫会にᜠ㏉しがしࡓいから」（����％）（提

供会員ㄪᰝ ����％）、「⮬ศのど㔝をᗈࡓࡆいから」（����％）（提供会員ㄪᰝ ����％）の㡰とࡗ࡞て

いる。ࡰ࡯提供会員ㄪᰝとྠᵝのഴྥであるが、「Ꮚ⫱てに㛵して、⮬ศとྠじࡼう࡞≧ἣに⨨かࢀ

ているேのᡭຓࡅをしࡓいから」「ᆅᇦࡸ♫会にᜠ㏉しがしࡓいから」といࡓࡗ「┦஫᥼ຓάື」に

┤⤖する⪃え᪉は、୧᪉会員のᅇ⟅の割合が㧗い。
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A.ᴦし䛭䛖䚸Ꮚども䛜ዲ䛝䛰から

B.ᅔ䛳ているே䛾ᡭຓ䛡䜢し䛯い䚸

ே䛾ᙺ䛻❧ち䛯いから

C.ከ䛟䛾ேと▱りྜい䛯い䚸

᪂しいேとฟ఍い䛯いから

D.άື䛻ᑐ䛩る⮬ศ䛾㐺ᛶ䜢▱り䛯い䞉

䜔り䛯い௙஦䜢ぢ䛴䛡䛯いから

E.ᆅᇦ䜔♫఍䛻ᜠ㏉し䛜し䛯いから

F.⏕䛝䛜い䛻なるも䛾䛜䜋しか䛳䛯から

G.Ꮚ⫱て䛻㛵して䚸⮬ศとྠ䛨䜘䛖な≧ἣ䛻

⨨か䜜ているே䛾ᡭຓ䛡䜢し䛯いから

H.ᕷ䛾බⓗな஦ᴗ䛰から

I.ேと᥋䛩る䛣と䜔䚸┦ᡭ䛾Ẽᣢち䜔⪃え䜢

⌮ゎ䛩るຊ䜢㌟䛻௜䛡䛯いから

J.ᐙ᪘䚸཭ே䚸⫋ሙなどからホ౯䛥䜜る䚸

ㄆ䜑ら䜜るから

K.ᣢ䛳ている㈨᱁䜢άかし䛯いから

L.᫬㛫䛻వ⿱䛜䛷䛝䛯から

M.཰ධ䛻なるから

N.ᆅᇦ䜔♫఍䛾䛣と䜢▱り䛯いから

O.ูᒃ䛩るᏊども䜢㏻䛨て⫱ඣᨭ᥼䛾ᚲせᛶ䜢ឤ䛨䚸

㌟㏆䛷⫱ඣᨭ᥼䜢⾜い䛯いとᛮ䛳䛯から

P.ᑵປ䜈䛾䝇䝔䝑䝥とし䛯いから

Q.཭ே䜔࿘り䛾ே䛻㢗䜎䜜䛯から

R.⮬ศ䛾ど㔝䜢ᗈ䛢䛯いから

S.Ꮚ⫱て⤒㦂䛜άか䛫るから

T.Ꮮ䛾䜘䛖なᏑᅾ䛜㌟㏆䛻ḧしか䛳䛯から

U.ඣ❺⹢ᚅ䜔Ꮚ⫱て䛾Ꮩ❧など䚸

♫఍ၥ㢟䛾ゎỴ䛻ᙺ❧ち䛯いから

V.௙஦䜔άື䛻ᚲせな▱㆑䜔

䝇䜻䝹䜢ྲྀᚓし䛯いから

W.౫㢗఍ဨとして䛚ୡヰ䛻な䛳ているから

X.䝉䞁䝍䞊㛵ಀ⪅䠄䜰䝗䝞䜲䝄䞊➼䠅䛻

౫㢗䛥䜜䛯から

䛒て䛿䜎る 䜔䜔䛒て䛿䜎る どちらともいえない 䛒䜎り䛒て䛿䜎らない 䛒て䛿䜎らない
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୧᪉会員とࡓࡗ࡞ことでᚓࡓものとして、最も㧗いのが「⫱ඣの⤒㦂を⏕かすことがでࡁる」で

����％（依頼会員ㄪᰝ ����％）、次いで「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࢀࡩあいがᴦしい」

が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）、「依頼会員にಙ頼ࡾࡸ、ࢀࡉがいを感じる」で ����％（提供会員

ㄪᰝ ����％）の㡰とࡗ࡞ている。ࡑの௚の「♫会のᙺに❧ࡗていることがᐇ感でࡁる」「♫会ཧຍが

でࡁる」「ᆅᇦに᪂しい▱ࡾ合いがでࡁる」「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࢀࡩあいがᴦしい」

「᥼ຓしているᏊどもとのࢀࡩあいで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪う㠃のⓎぢがある」も༙数㏆いᅇ⟅が

ある୍᪉、「≉にᚓࡓものは࡞い」は ���％とࡎࢃかであࡾ、多ࡃの࣓ࣜࢺࢵを感じていることがศか

る。
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33
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౫㢗఍ဨ䛻ಙ㢗䛥䜜䚸䜔り䛜い䜢ឤ䛨る

♫఍䛾ᙺ䛻❧䛳ている䛣と䛜ᐇឤ䛷䛝る

♫఍ཧຍ䛜䛷䛝る

ᆅᇦ䛻᪂しい▱りྜい䛜䛷䛝る

⮬ศ䜔ᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもと䛾䜅䜜䛒い䛜ᴦしい

᥼ຓしているᏊどもと䛾䜅䜜䛒い䛷

⮬ศ䛾Ꮚども䛾ᡂ㛗䜔㐪䛖㠃䛾Ⓨぢ䛜䛒る

⫱ඣ䛻㛵䛩る▱㆑䜔ᢏ⾡䜢㌟䛻䛴䛡る䛣と䛜䛷䛝る

⫱ඣ䛾⤒㦂䜢⏕か䛩䛣と䛜䛷䛝る

᥼ຓ㈝䜢もらえる

≉䛻ᚓ䛯も䛾䛿ない

ᅗ 3-2. 䝣䜯䝭䝃䝫䛾ᥦ౪఍ဨとな䛳䛯䛣と䛷ᚓ䛯も䛾(↓ᅇ⟅㝖䛟
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140
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⑓ඣ䞉⑓ᚋ䛾Ꮚども

Ⓨ㐩䛾㐜䜜䜔㞀䛜い䛜䛒るᏊども

་⒪ⓗ䜿䜰䛾ᚲせなᏊども

䜶䝢䝨䞁䠄䜰䝗䝺䝘䝸䞁⮬ᕫὀᑕ䠅䜢…

䜰䝺䝹䜼䞊䛾䛒るᏊども䠄䠐もྵ䜐䠅

እᅜ⡠ᐙᗞ

⤒῭ⓗ䛻ᅔ❓しているᐙᗞ

⏕άಖㆤཷ⤥䞉ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯䜢…

ぶ䛜⢭⚄ⓗな⑌ᝈ䛾䛒るᐙᗞ

ぶ䛜㞀䛜い⪅䛾ᐙᗞ

䜂とりぶᐙᗞ

㧗㱋ฟ⏘䛾ᐙᗞ

ከ⫾⫱ඣᐙᗞ

ⱝᖺฟ⏘䛾ᐙᗞ

㑊㞴して䛝䛯䠄している䠅ᐙᗞ

Ꮚ⫱てと௓ㆤ䜢しているᐙᗞ

DV䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ

⹢ᚅ䛒るい䛿䛭䛾ணഛ㌷䛾ᐙᗞ…

㌿໅䞉㌿ᒃして䛝䛯ばかり䛾ᐙᗞ

ぶ䛜ዷፎ୰䛾ᐙᗞ

䝣䜯䝭䝃䝫䜈㐣ᗘ䛻౫Ꮡ䛩るᐙᗞ

」㞧なᐙ᪘ᵓᡂ䛾ᐙᗞ

」ྜⓗ䛻ከ䛟䛾ၥ㢟䜢ᢪえ䛯ᐙᗞ

ᥦ౪䠄୧᪉䠅఍ဨ䜈䛾䝝䝷䝇䝯䞁䝖䜔…

Ᏻ౯な䝧䝡䞊䝅䝑䝍䞊䜔Ᏻ౯な䝍䜽䝅䞊௦䜟り䛻…

䛚✍ྂ஦䜔⩦い஦䛜ከ䛩䛞るᐙᗞ

䛭䛾䜘䛖なάື䜢⾜䛳䛯䛣と䛿ない

᥼ຓάືを⾜ࡓࡗ多ᵝ࡞⫼ᬒࡸ⪃えをもつᐙᗞについて、最も㧗いのが「ぶがዷፎ୰のᐙᗞ」����％、

次いで「Ⓨ㐩の㐜ࡸࢀ㞀がいがあるᏊども」で ����％（提供会員ㄪᰝ ����ぶᐙᗞ」がࡾとࡦ「、（％

����％（提供会員ㄪᰝ ����％）、「㌿໅࣭ ㌿ᒃしてࡓࡁばかࡾのᐙᗞ」が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）、

が「い࡞ことはࡓࡗ⾜άືを࡞うࡼのࡑ」 ����％（提供会員ㄪᰝ ���％）の㡰とࡗ࡞ている。

提供会員ㄪᰝでは「ࡑのࡼう࡞άືを࠾こࡓࡗ࡞ことは࡞い」は ���％であ࡯、ࡾとࢇどの提供会員

が多ᵝ࡞⫼ᬒࡸ⪃えをもつᐙᗞの᥼ຓάືを⾜ࡗているとともに、ෆᐜも多ᒱにࢇࡼ࠾でいることが

うかがえࢨ࢖ࣂࢻ࢔。ࡓーの㓄៖にࡗࡼて、୧᪉会員に対しては、㈇ᢸの኱ࡁい᥼ຓを依頼してい࡞

いྍ⬟ᛶも⪃えらࢀる。ࢀࡑでも「Ⓨ㐩の㐜ࡸࢀ㞀がいがあるᏊども」の᥼ຓ࡞ど、ࡾࡼ୎ᑀ࡞㛵ࡾ

がồࡵらࢀるάືをᐇ᪋していることが᫂らかとࡓࡗ࡞。
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多ᵝ࡞⫼ᬒをもつᐙᗞ࡬の᥼ຓάືを⾜うことは、࣏ࢧ࣑࢓ࣇとしてᚲせかྰかについてఛࡓࡗと

こࢁ、����％が「はい」とᅇ⟅し、こࢀは提供会員ㄪᰝと඲ྠࡃじ割合であࡾ、᥼ຓάືのᚲせᛶが

ඹ㏻してㄆ㆑ࢀࡉていることがうかがえる。

提供会員ㄪᰝ）％����「いから࡞᫬㛫が」、の提供会員が不足する⌮⏤について࣏ࢧ࣑࢓ࣇ ����％）

が最も多ࡃ、次いで「ఱかၥ㢟があࡓࡗとࡁの㈐௵が㔜すࡂるから」が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）

とࡗ࡞てࢀࡒࢀࡑ、ࡾ࠾ �割を㉸え㧗ࡗ࡞ࡃている。次いで「ሗ㓘がᏳいから」が ����％（提供会員

ㄪᰝ ����％）、「άືに⯆࿡が࡞いから」が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）の㡰とࡗ࡞ている。

提供会員ㄪᰝとྠᵝのഴྥであるが、ࡸはࡾ୧᪉会員は、Ꮚ⫱て┿ࡗ最୰であࡾ、᫬㛫の☜ಖが኱

。うࡼㄢ㢟であるといえ࡞ࡁ

䛿い, 1204, 93.6%

いいえ, 82, 6%

䛿い いいえ

494

747

633

406

142

48

693

69

130

246

69

306

0 100 200 300 400 500 600 700 800

άື䛻⯆࿡䛜ないから

᫬㛫䛜ないから

ሗ㓘䛜Ᏻいから

ᡭ⥆䛝䛜㠃ಽ䛟䛥いから

౫㢗఍ဨ䜢㑅䜉ないから

䜰䝗䝞䜲䝄䞊䛾䝣䜷䝻䞊䛜不༑ศ䛰から

ఱかၥ㢟䛜䛒䛳䛯と䛝䛾㈐௵䛜㔜䛩䛞るから

άື䛾༴ᶵ⟶⌮యไ䛜不༑ศ䛰から

䝃䞊䝡䝇䛾௙⤌䜏䛜」㞧䛷⌮ゎし䛵らいから

ᐙ᪘䛾⌮ゎ䛜ᚓら䜜ないから

ྠ䛨ᆅᇦ䛾ேと㛵䜟り䛯䛟ないから

◊ಟ䛜㈇ᢸ䛰から

（ ）
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30ṓᮍ‶, 19, 1.5%

30ṓ௦, 434, 33.3%

40ṓ௦, 712, 54.6%

50ṓ௦, 123, 9.4%

60ṓ௦, 15, 1.1% 70ṓ௦௨ୖ, 2, 0.2%

30ṓᮍ‶ 30ṓ௦ 40ṓ௦ 50ṓ௦ 60ṓ௦ 70ṓ௦௨ୖ

㸴㸬あࡈࡓ࡞⮬㌟のことについて� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

ᖺ㱋について、最も㧗いのが「��ṓ௦」で ����％、次いで「��ṓ௦」が ����％、「��ṓ௦」

���％の㡰とࡗ࡞ている。

（ ）
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㓄അ⪅の᭷↓について、����％が「いる」とᅇ⟅している。

はじࡵて᥼ຓάືを⾜ࡗてからの⤒㐣ᖺ数について、最も㧗いのが「�ᖺ௨ୖ」で ����％、次い

で「�ᖺ௨ୖ �ᖺᮍ‶」が ����％、「�ᖺ௨ୖ �ᖺᮍ‶」が ����％の㡰とࡗ࡞ている。

いる, 1242, 95.4%

いない, 60, 4.6%

いる いない

1ᖺᮍ‶, 261, 20.4%

1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶, 

342, 26.8%

3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶, 

271, 21.2%

5ᖺ௨ୖ, 403, 31.6%

1ᖺᮍ‶ 1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶ 3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶ 5ᖺ௨ୖ

（ ）

（ ）
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Ꮚどものே数について、最も多かࡓࡗのは「㸰ே」で ����％、次いで「�ே」����％、「㸱ே」����％

とࡓࡗ࡞。

⌧ᅾのാࡁ᪉について、最も㧗いのが「ࣃーࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ（Ꮫ⏕ࢺ࢖ࣂࣝ࢔をྵࡴ）࣭ ዎ約࣭⮫

᫬࣭კク」で ��％（提供会員ㄪᰝ ����％）、次いで「↓⫋」が ��％（提供会員ㄪᰝ ����％）、「ṇ♫

員࣭ṇつ⫋員」��％（提供会員ㄪᰝ ���％）とࡗ࡞ている。ࡓࡲ、約 �割がാ࡞ࡁがら᥼ຓάືを

。がうかがえるࡉることの㞴し࡞ṇ♫員࣭ṇつ⫋員で୧᪉会員に、ࡸていることࡗ⾜

1ே, 312, 24.1%

2ே, 607, 46.8%

3ே, 305, 

23.5%

4ே, 58, 4.5%
5ே, 10, 0.8%

6ே, 2, 0.2%
7ே, 2, 0.2%

8ே, 0, 0.0% 9ே, 1, 0.1%

1ே 2ே 3ே 4ே 5ே 6ே 7ே 8ே 9ே

（ ）

（ ）（ ）

↓⫋, 274, 21%

ṇ♫ဨ䞉ṇつ⫋ဨ, 142, 

11%

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖䠄Ꮫ

⏕䜰䝹䝞䜲䝖䜢ྵ䜐䠅䞉

ዎ⣙䞉⮫᫬䞉კク, 659, 

51%

ὴ㐵♫ဨ, 13, 1%

ㄳ㈇♫ဨ, 5, 0%

⮬Ⴀᴗ୺䚸⮬⏤ᴗ⪅, 

115, 9%

ᐙ᪘ᚑᴗ⪅, 37, 3%

ෆ⫋, 17, 1% ⤒Ⴀ⪅䚸ᙺဨ, 9, 1%

ୖグ௨እ, 33, 2%

↓⫋ ṇ♫ဨ䞉ṇつ⫋ဨ
䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖䠄Ꮫ⏕䜰䝹䝞䜲䝖䜢ྵ䜐䠅䞉ዎ⣙䞉⮫᫬䞉კク ὴ㐵♫ဨ
ㄳ㈇♫ဨ ⮬Ⴀᴗ୺䚸⮬⏤ᴗ⪅
ᐙ᪘ᚑᴗ⪅ ෆ⫋
⤒Ⴀ⪅䚸ᙺဨ ୖグ௨እ

（ ）
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326

196

158

92

146

43

268

499

0 100 200 300 400 500 600

ಖ⫱ኈ

ᗂ⛶ᅬᩍㅍ

ᑠ䞉୰䞉㧗ᩍဨචチ

┳ㆤᖌ

䝩䞊䝮䝦䝹䝟䞊

♫఍⚟♴ኈ

䛭䛾௚

≉䛻なし

⌧ᅾಖ᭷している㈨᱁について、「≉に࡞し」が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）と最も㧗ࡃ、次

いで「ಖ⫱ኈ」が ����％（提供会員ㄪᰝ ����％）、「ᗂ⛶ᅬᩍㅍ」が ����％（提供会員ㄪᰝ

����％）の㡰とࡗ࡞てࡾ࠾、提供会員ㄪᰝとྠࡰ࡯ᵝの⤖ᯝとࡓࡗ࡞。「ࡑの௚」も約 �割とࡗ࡞て

。ているࡗࡓࢃ㈨᱁の✀㢮は多ᒱに、ࡵに㛵㐃する㈨᱁をはじ♴⚟ࡸ⫱ᩍ、ࡾ࠾

依頼会員としての࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗの฼⏝ᖺ数については、「㸳ᖺ௨ୖ」����％と最も多ࡃ、次いで

「㸯ᖺ௨ୖ㸱ᖺᮍ‶」����％、「㸱ᖺ௨ୖ㸳ᖺᮍ‶」����％とࡓࡗ࡞。

1ᖺᮍ‶, 233, 18.3%

1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶, 

273, 21.4%

3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶, 247, 

19.4%

5ᖺ௨ୖ, 523, 41.0%

1ᖺᮍ‶ 1ᖺ௨ୖ3ᖺᮍ‶ 3ᖺ௨ୖ5ᖺᮍ‶ 5ᖺ௨ୖ

（ ）
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依頼会員としての࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ「Ꮚどもの㏦㏄」の฼⏝㢖ᗘは、「Ꮚどもの㏦㏄では฼⏝してい

����「い࡞％が最も多ࡃ、次いで」༢Ⓨⓗ࡞฼⏝「����％とࡓࡗ࡞。

依頼会員としての࣏ࢧ࣑࢓ࣇ஦ᴗ「Ꮚどもの㡸かࡾ」の฼⏝㢖ᗘは、「༢Ⓨⓗ࡞฼⏝」����％が最

も多ࡃ、次いで「Ꮚどもの㡸かࡾでは฼⏝してい࡞い」����％とࡓࡗ࡞。

୧᪉会員のᐇែとしては、依頼会員としての「依頼」άືを୰ᚰとしている会員と、提供会員の

「提供」άືを୰ᚰにしている会員がいる。この㸰つのᒙが、どのࡼう࡞ㄆ㆑ࡸ⾜ືഴྥにあるの

かを、次ᖺᗘ௨㝆の◊✲で᫂らかにしていࡓࡁい。

㐌1ᅇ⛬ᗘ, 38, 3.0%

㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ, 

20, 1.6%
㐌4ᅇ௨ୖ, 5, 0.4%

᭶1ᅇ⛬ᗘ, 47, 3.7%

༢Ⓨⓗな฼⏝, 

641, 49.9%

Ꮚども䛾㡸かり䛷䛿

฼⏝していない, 

533, 41.5%

㐌1ᅇ⛬ᗘ 㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ 㐌4ᅇ௨ୖ ᭶1ᅇ⛬ᗘ ༢Ⓨⓗな฼⏝ Ꮚども䛾㡸かり䛷䛿฼⏝していない

（ ）

㐌1ᅇ⛬ᗘ, 

60, 4.7%

㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ, 32, 

2.5% 㐌4ᅇ௨ୖ, 

13, 1.0%

᭶1ᅇ⛬ᗘ, 24, 

1.9%

༢Ⓨⓗな฼⏝, 357, 

28.0%Ꮚども䛾㏦㏄䛷䛿฼⏝

していない, 791, 61.9%

㐌1ᅇ⛬ᗘ 㐌2䡚3ᅇ⛬ᗘ 㐌4ᅇ௨ୖ ᭶1ᅇ⛬ᗘ ༢Ⓨⓗな฼⏝ Ꮚども䛾㏦㏄䛷䛿฼⏝していない

（ ）
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